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 Дітей дивом врятували 
під час пожежі на 
Тернопільщині. Їхня мама 
з опіками опинилася у 
реанімації. Рідний дядько 
від отриманих травм 
помер у лікарні

 Зараз родина із 
трьома дітьми залишилися 
без даху над головою. 
Втратили навіть документи 
та інші речі. Просять 
небайдужих про допомогу
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бораторіях правоохоронці вилучи-
ли документи, які підтверджують 
протиправну діяльність посадовця. 
Йому повідомлено про підозру 
в одержанні неправомірної вигоди 
(ч. 3 ст. 368 КК України).

Санкція статті передбачає пока-
рання у вигляді позбавлення волі 
на строк від 5 до 10 років з конфіс-
кацією майна.

Що відомо про 
фігуранта?

Першого вересня заступника на-
чальника Держпродспоживслужби 
в області Ігоря Павлишина в робо-
чому кабінеті не було, про це повідо-
мили колеги затриманого. Але й, як 
запевнили журналістів, обшуків та 
інших процесуальних дій, які мог-
ли бачити працівники, на робочому 
місці чоловіка теж не було.

Заступником начальника Ігор 
Павлишин став влітку 2021 року. 
Його представив на посаді під 
час наради 23 липня 2021 року 
начальник Головного управління 
Держпродспоживслужби в Терно-
пільській області Ігор Рогальський. 
Призначений на посаду наказом 
голови Держпродспоживслужби 
22 червня як переможець конкурсу.

— Ігор Рогальський побажав 
Ігорю Павлишину нести високе 
звання та ранг державного служ-
бовця, працювати на благо держа-
ви та громадян, бути справедливим 
у своїй роботі та неухильно дотри-
муватися законодавства та положень 
у своїй діяльності, чути керівниц-

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»

ГОЛОВНЕ

Чиновник 
встановив таксу 
у 5 тисяч гривень 
за пришвидшення 
проведення 
експертизи
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На хабарі спіймали заступника 
начальника управління Держпрод-
споживслужби Тернопільщини Іго-
ря Павлишина, — таку інформацію 
«RIA плюс» отримала від власних 
джерел.

— Він до призначення на цю по-
саду був помічником нардепа, а та-
кож місцевого аграрія, — повідомило 
джерело «RIA плюс».

Ціна питання — 
38 тисяч грнивень

Офіційне підтвердження про за-
тримання на хабарі журналісти «RIA 
плюс» отримали по обіді першого 
вересня.

— Одержав 13 тис. грн хабаря 
за безперешкодний імпорт квітів 
підприємством — підозрюють по-
садовця Держпродспоживслужби 
в Тернопільській області, — повідо-
мила речниця Тернопільської облас-
ної прокуратури Леся Гурецька. — 
Під процесуальним керівництвом 
прокурорів Тернопільської обласної 
прокуратури йому повідомлено про 
підозру в одержанні неправомірної 
вигоди від тернополянина (ч. 3 ст. 
368 КК України).

За даними слідства, посадовець 
пообіцяв місцевому жителю, який 
діяв в інтересах товариства, що 
за 38 тис. грн неправомірної виго-
ди він не створюватиме перешкоди 
у здійсненні господарської діяль-
ності товариства — імпорту рослин 

на територію України.
— При одержанні 13 тисяч гри-

вень його затримали правоохоронці 
в порядку ст. 208 КПК України, — 
повідомила Леся Гурецька. — По-
садовця відсторонили від посади. 
Йому призначили тримання під 
вартою, з можливістю внесення 
застави — 187880 грн.

Встановив таксу 
У ДБР кажуть, що хабарі були 

систематичними.
— Працівники ДБР викрили 

на систематичних хабарях за-
ступника начальника Державної 
продовольчої споживчої служби 
в Тернопільській області, — пові-
домила речниця Теруправління ДБР 
у Львові Тетяна Муравель. — Зокре-
ма, він вимагав щомісячну данину 
від підприємства — імпортера квітів 
із Нідерландів.

За законодавством, для розмит-
нення та подальшої реалізації квіти 
мають проходити фітосанітарний 
контроль. Чиновник встановив 
таксу за пришвидшене відібрання 
зразків у тисячу гривень з кожної 
вантажівки. Також щомісяця він ви-
ставив «прайс» у 5 тисяч гривень 
за пришвидшення проведення фі-
тосанітарної експертизи, повідомила 
Тетяна Муравель.

— ДБР затримало посадовця під 
час передачі 13 тисяч гривень — 
частини коштів за ввезення квітів 
у серпні, — повідомили у ДБР. — 
Під час обшуків за місцем роботи 
фігуранта та в фітосанітарних ла-

Корупція  За нашою інформацію, 
підозрюють у вчиненні протиправних 
дій Ігоря Павлишина, який прийшов 
на посаду два роки тому, і хоч був 
переможцем конкурсу і пройшов 
офіційно, але подейкують, що лобіював 
його інтереси один із тернопільських 
нардепів, у якого до цього той був 
помічником

НА ХАБАРІ СПІЙМАЛИ ПОСАДОВЦЯ 
ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ
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Офіційне підтвердження про затримання на хабарі посадовця з'явилося по обіді 
першого вересня

Сьогодні на гарячій лінії «20 хвилин» 

ч е р г у є  ж у р н а л і с т  Ю л і я  І н оз е м ц е в а .  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.

тво та зробити так, щоб і підлеглі 
його чули, а найголовніше — бути 
здоровим фізично та емоційно, — 
цитуємо повідомлення пресслужби 
Держпродспоживслужби з приводу 
призначення на посаду зама.

Після призначення місцеві ви-
дання повідомляли, що Ігор Пав-
лишин до цього працював в апараті 
Верховної Ради України помічни-
ком-консультантом народного де-
путата України.

Посадовець родом із Бучаччини. 
Має дружину та сина.

У своїй декларації кандидата 
на посаду Ігор Павлишин зазначав, 
що володіє легковим автомобілем 
Hundai Tucson 2016 року випуску. 
Серед об’єктів нерухомості — спіль-
на власність житлового будинку 
площею 120,1 м кв. у Підзамочку 
Бучацького району.

З 2017 року має корпоративні 
права на юридичну особу приватне 
підприємство «ІП-Консалтинг».

Серед доходів Ігоря Павлишина, 
отримана заробітна плата в Управ-
лінні справами Апарату Верховної 

Ради України на суму 255 673 грн, 
допомога при народженні дитини 
(оформлена на дружину) в Управ-
лінні праці та соціального захисту 
населення Бучацької РДА на суму 
10 320 грн, дохід від заняття підпри-
ємницькою діяльністю в «ІП-Кон-
салтинг» — 5 грн, повідомляє сайт 
«Тернополяни». Також новоспече-
ний заступник голови обласної Дер-
жпродспоживслужби володіє гро-
шовими активами. Зокрема у його 
власності задекларовано 3 800 дола-
рів США, 2 500 євро, 35 000 гривень. 
У власності дружини — 1 500 євро.

Це дані, нагадаємо, за 2020–
2021 рр., зараз на час дії воєнного 
стану декларацій чиновників та по-
садовців немає у відкритому доступі.

За даними платформи Чесно, Ігор 
Павлишин був помічником народ-
ного депутата Миколи Люшняка.

«RIA плюс» намагаються поспіл-
куватись із народним депутатом від 
Тернопільщини, помічником якого 
був Ігор Павлишин до призначення 
на посаду у Держпродспоживслужбі. 
Наразі телефон нардепа вимкнений.

Санкція статті передбачає покарання у вигляді позбавлення 
волі на строк до 10 років з конфіскацією майна

При одержанні 13 тисяч гривень посадовця 
Держпродспоживслужби затримали правоохоронці
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нячна система на полиці — з дому, 
вона важлива, бо я вчитель географії.

— Чому ви подали кандидатуру 
на конкурс? Стати директором такого 
престижного закладу зовсім непросто.

— Зізнаюся, що керівником 
я мріяв бути завжди. Особливо за-
думувався про це останні два роки. 
Моя попередня директорка Наталія 
Іванівна Левенець говорила мені ще 
минулого вересня, що, можливо, 
четверта школа буде гімназією. І 
тоді я собі думав і намагався під-
казати, що ми можемо зробити ці-
каве, які нові профілі відкрити, аби 
стати ліцеєм. Я науковець, хочу, щоб 
у нас були захисти наукових робіт 
у МАН. Викладав у МАН і сподіва-
юся, що буду викладати надалі. Для 
мене надзвичайно цінна пошукова 
робота учнів, участь у конферен-
ціях, написання наукових статей, 
організація благодійних балів. Це 
те, що люблю.

— Ми трішки відійшли від теми. 
Чи легко було перемогти в конкурсі?

— Для мене надзвичайно важлива 
думка і повага моєї директорки із 

четвертої школи. Завдяки їй я став 
тим, ким став. Вона підтримувала 
мене у всіх починаннях. І в прагнен-
ні подати свою кандидатуру на кон-
курс — також. Подав усі необхідні 
документи, здав іспит на знання 
державної мови. І ось я тут.

— Ви багато разів згадували про 
благодійність. Можливо, у вас є чітко 
сформульовані правила на старті? На-
приклад, кошти на ЗСУ чи ще щось?

— Таких правил ще не ввели, але 
подумаємо про це. Хочу, щоб зараз 
і діти, і вчителі максимально долу-
чалися до волонтерства. Учні мають 
відчувати, що вони також можуть 
бути дотичними до перемоги. Може, 
і батьки підтримають нас фінансово. 
Багато татів наших дітей — на пе-
редовій. І завдяки їм маємо змогу 
навчатися.

— Фінансова підтримка батьків — 
це про кошти у спеціально створений 
фонд чи це буде традиційна практика 
щомісячних платежів у касу закладу?

— Ні-ні, усе прозоро. Ми хоче-
мо мати окремий рахунок, на який 
будуть поступати кошти. Вирішимо 
це питання на раді ліцею. Щоб була 
нормальна дієва практика. Батьки 
повинні бачити і розуміти, куди піш-
ли їхні гроші. Тому лише так і пра-
цюватимемо. Якщо хтось має намір 
чи можливість технічно допомогти 
закладу — усе ставимо на баланс, 
ніхто собі додому не забиратиме.

— Ну а ви особисто любите отри-
мувати дарунки від учнів, які?

— Учителі — теж люди. Якщо 
комусь подарують коробку цуке-
рок, це цілком нормально. Знаю, 
що ніхто із колективу не буде про-
сити чи вимагати. Якщо ініціатива 
йде від батьків чи учнів — зробити 
приємне — нічого поганого в цьому 
не бачу. Ми не говоримо про при-
мус. Про це і мови бути не може. 
Не про дороговартісні дарунки.

— Чи готові ви переймати традиції, 
які були до вас і в технічному ліцеї, 
і в гімназії? Чи все буде по-новому?

— Я готовий прислухатися до сво-
їх колег, і усі позитивні практики 
ми будемо розвивати.

ГОЛОВНЕ

НАТАЛІЯ БУРЛАКУ, 097– 445‑82‑67, 
NATALIYA.BURALAKU@GMAIL.COM 

Після супротиву батьків щодо 
об'єднання гімназії Франка і тех-
нічного ліцею із вересня у Тернопо-
лі таки запрацював Тернопільський 
академічний ліцей «Українська гім-
назія» ім. Франка. І його очолив 
35-річний Микола Федоруц.

Він є кандидатом педагогічних 
наук, до цього працював заступни-
ком директора з виховної роботи 
у четвертій школі, вчитель географії 
та основ наукових досліджень. Про 
себе каже, що амбітний і завжди 
мріяв про керівну посаду. Та чи 
справді молодому учителю лег-
ко потрапити в крісло директора 
престижного закладу та утримати-
ся в ньому? Ми записали невелике 
інтерв'ю, аби дати розуміння, що 
чекає на заклад, які плани у нового 
керівника та що він може про себе 
розказати як про спеціаліста, так і 
просто людину. Далі читайте у фор-
маті питання-відповідь.

— Директор. Звучить досить солід-
но. Як почуваєтесь у цьому кріслі?

— Чудово, зізнаюся. І не лише 
через посаду, а тому що швидко 
знайшов таких чудових людей, які 
мене зараз оточують. Маю міцну 
команду, яка готова працювати та 
зміцнювати уже новий заклад.

— Ви повністю змінили склад за-
ступників, не залишивши завучів по-
переднього керівника. Чому?

— Я одразу вирішив, що має бути 
нова адміністративна команда. Два 
заступники попереднього дирек-
тора написали заяви на звільнен-
ня із посад уже при мені, але вони 
залишилися вчителями у закладі. 
Це — Марія Антонівна Нова і На-
талія Ярославівна Томків. Ольгу 
Павлівну Ензельт звільнено з по-
сади заступника директора у зв'яз-
ку із реорганізацією закладу. Їй за-
пропонували 21 годину тижневого 
робочого навантаження. 28 серпня 
вона написала заяву на звільнення 
з посади вчителя математики.

— Усі говорили, що буде «кадровий 
голод», відповідно, багато звільнень. 
Скільки працівників із двох закла-
дів — гімназії і техліцею залишили 
свої місця роботи? Чи були ті, кому 
ви не запропонували посаду у вже 
об'єднаному ліцеї?

— Із гімназії Франка загалом 
звільнилися п’ять працівників, ще 
четверо — із технічного ліцею. Усі 
інші залишилися.

— Скільки ж у вас зараз підлеглих 
та учнів цього року?

— У академічному ліцеї «Україн-
ська гімназія» ім. Франка цьогоріч 
маємо 890 учнів. Є 70 педагогів та 
ще 30 інших працівників.

— Досить великий колектив, по-
годьтеся. Чи маєте план, як керувати 
таким штатом?

— Я звик до великої команди. 
Оскільки в четвертій школі був в ад-
міністрації шість років. У нас було 
78 вчителів і ще техпрацівники. Тоб-
то до такої значної аудиторії звик.

— Зміна керівництва та сама ре-

організація закладу відбувалася зі 
скандалами. Які настрої відчуваєте 
всередині колективу зараз, як вас 
сприйняли? Чи є скептичне ставлення, 
мовляв, молодий абощо?

— А як ви думаєте? Звісно, є такі 
відчуття. Є певні люди в колективі 
педагогів, які побоюються, а як же 
тепер буде. Чи не стане гірше? І це 
нормальна природна реакція. Нова 
людина, нові ідеї, нові методи робо-
ти. Я бачу, що мене оточують класні 
висококваліфіковані люди, і мені 
з ними комфортно попри все. Ми 
ходимо коридорами, посміхаємося, 
вирішуємо робочі питання в добро-
зичливій формі.

— Але ж ви розумієте, що ця ко-
манда досить тривалий час працювала 
із Анатолієм Крижанівським. І були 
не тільки батьки, а й педагоги, які 
не підтримали ідею злиття закладів.

— У мене є певні ідеї, свої ба-
чення, як запроваджувати зміни. І 
це нормально, бо новий керівник 
приносить із собою щось нове. Але 
хочу наголосити, що це не будуть 
лиш виняткові мої особисті рішення. 
Завдання, які перед собою ставлю 
і в перспективі, і у стратегічному 
плані, будуть обговорені колегі-
ально. Для мене важливою є участь 
не тільки вчителів, а й батьків та 
учнів. Саме тому одним зі стратегіч-
них завдань є розвиток учнівського 
самоврядування, коли діти зможуть 
доєднуватися до прийняття адміні-
стративних рішень.

— Чи маєте ви письмову стратегію 
розвитку ліцею?

— Так. І щодня працюю над по-
кращенням.

— Поки ми говорили, зауважила, 
як розставлені речі у кабінеті. Ви 
перфекціоніст.

— У всьому (посміхається — 
прим. авт.). Ось дивіться, маю для 
нотаток кольорові олівці (показує — 
прим. авт). А попередній директор 
залишив мені ось такі зелені. І я їх 
зберігаю. А ось ще записка, яку мені 
залишив Анатолій Васильович: «Так 
буде не завжди». А я кажу йому 
у відповідь: «Буде краще».

— Попередній директор присвятив 
цьому закладу багато років. У яких 
ви стосунках після всіх подій?

— У хороших. Не знаю, як він 
ставиться до мене, але я йому вдяч-
ний, що він дуже багато зробив для 
гімназії. Він був візитівкою цього 
закладу. Нещодавно мав зустріч із 
випускниками, які зауважили, що 
при всіх директорах гімназія три-
мала марку.

— По вашій посмішці бачу, що 
налаштовані позитивно. Але легко 
все не буде.

— Я хочу запалити вогонь у цьому 
закладі. Тут хороші учні, вчителі та 
батьки. Я відчуваю. Моральна під-
тримка від усіх мені важлива.

— З якими речами ви прийшли 
у цей кабінет? Що принесли?

— Настінний годинник мені по-
дарували колеги із четвертої школи. 
Також я маю персональний блокнот 
із попереднього місця роботи. Со-

Терпіти не можу, 
коли пліткують 
за моєю спиною. 
Коли є питання до 
мене — приходьте, 
будемо вирішувати

Плани  Що збирається робити на посаді 
директора і як прийняли у колективі? Чим 
захоплюється та чого терпіти не може 
від підлеглих і знайомих? Яку спадщину 
отримав від екскерівника гімназії Франка? 
Про це та інше говоримо із новим 
директором уже об'єднаного ліцею

ЩО ЗАДУМАВ НОВИЙ ДИРЕКТОР 
«УКРАЇНСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ» 
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— Більшість часу у стінах гімназії, 
а як щодо корпусу технічного ліцею. 
Часто вас там бачитимуть?

— Ми проводили спільну педа-
гогічну раду. Мали батьківські збо-
ри. Також провели свято Першого 
дзвоника за участю ліцеїстів з обох 
корпусів. І на Коперника, і на Куп-
чинського маю години викладання 
Основи наукових досліджень у стар-
ших класах.

— Яким чином плануєте справді 
об'єднати два колективи в одне ціле? 

— Будемо проводити спільні за-
ходи для ліцеїстів. Учителі теж бу-
дуть спілкуватися між собою. Я буду 
працювати, щоб не було відчуття 
другосортності чи ще чогось. Усі 
діти однакові. Я не дозволю, щоб 
когось ділили на кращих і гірших.

— Учні, які у корпусі гімназії, 
матимуть змішану форму навчання, 
наскільки відомо. А ті, що в ліцеї — 
повними класами за партами. Про-
блема в укритті?

— Саме так. На жаль, у корпу-
сі гімназії укриття вміщує лише 
464 особи. Цього недостатньо, аби 
всі діти та працівники могли схо-
ватися у випадку загрози.

— Чи готуєтесь вже до зими? Чи 
маєте все для безперебійної роботи 
в умовах відключення електроенергії?

— Генератори є. Усіх інших еле-
ментів ще не вивчив. Останні тиж-
ні перед початком року були дуже 
напруженими. Тому всі технічні 
моменти я ще вивчу і підготовку 
почнемо завчасно. Учителі будуть 
працювати. Для нас не проблема 
цифрові застосунки. Ми вміємо 
працювати на різних платформах. 
Моїм першочерговим завданням є 
створити електронний журнал та 
електронний щоденник.

— З ким із директорів освітніх 
закладів ви маєте дружні стосунки?

— Я маю гарні стосунки із керів-
никами 28, 10, 14, 7, 16, 11 та інших 
шкіл, звісно, моя улюблена — очіль-
ниця четвертої школи (вона і далі 
підписана в телефоні «директор»). 
Я впевнений, що коли звернуся 
за порадою, вони мені допоможуть.

— Багато тернополян критикували 
одноголосний лист, де всі керівни-
ки шкіл підтримали ідею управління 
освіти та міської ради про створення 
ліцею. Якщо говорити відверто, мало 
вигляд замовного розпорядження звер-
ху. Яка ваша думка?

— Варто уважно прочитати зміст, 

під чим саме люди підписалися. Це 
був лист не проти Анатолія Васи-
льовича. Керівники були солідарні з 
тим, що ми маємо щось змінювати 
на краще. Бо змін ми хочемо всі, 
а от змінюватися, на жаль, ні.

— Які основні зміни побачимо най-
ближчим часом?

— Наші учні повинні мати чітку 
предметну співпрацю із викладачами 
університетів, таким чином отриму-
вати не лише знання, а й розуміти, 
чи підходить їм обраний профіль.

— Традиція конкурсного відбору 
до закладу збережеться?

— Безумовно. Можливо, така 
практика буде і для десятих класів. 
За умови, що ми будемо мати вільні 
місця. Пріоритет матимуть ті учні, 
які навчатимуться у нас. Профілі-
зація зберігається: фізико-матема-
тичний профіль, інформаційно-тех-
нологічний, філологічний (сюди ми 
додали ще англійську мову).

— Щодо особистого, розкажіть про 
себе. Які є вподобання? 

— Я сам із Закарпаття. Мої батьки 
є простими робітниками. Навчався 
у педагогічному в Тернополі. Пер-
фекціоніст, люблю порядок, пунк-
туальність. До вподоби їзда на вело-
сипеді, щоправда цього літа не мав 
змоги покататися. Люблю ковзани, 
на роликах теж вмію їздити. А от із 
лижами не склалося. Кулінарія теж 
імпонує. Смакують закарпатські 
страви. Найближчі люди — батьки.

— О котрій приходите на роботу?
— За двадцять хвилин восьма — 

уже на роботі. Не люблю спізню-
ватися. Поки всі зійдуться, пишу 
в блокноті список справ на день. І 
в телефоні маю нотатник.

— Як ставитесь до спізнень під-
леглих і учнів?

— Суворо. Учитель має бути вчас-
но на уроці. Коли учні спізнюються, 
учителі відриваються від навчально-
го процесу. Якщо це не систематич-
ні порушення і є вагома причина, 
то буду поблажливим.

— Чого не сприймаєте як керівник, 
як людина?

— Терпіти не можу, коли плітку-
ють за моєю спиною. Коли є пи-
тання до мене — приходьте, будемо 
вирішувати. 

— Чи готові приймати неприємні 
рішення, наприклад, звільняти? 

— Для цього мають бути дуже 
серйозні підстави. У мене в пріо-
ритеті — учні. Для них ми тут є.

Микола Федоруц показує список справ, які планує на 
день. Із цього, каже, починає свій ранок
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Він з 2014 року з перших днів 
пішов в АТО, а з початком повно-
масштабного вторгнення у перших 
рядах став на захист України і нас із 
вами. Через ворожий дрон отримав 
поранення, пережив не одну опе-
рацію, але лікарі кажуть, що стан 
бійця дуже тяжкий. Земляки просять 
щирої молитви та фінансової допо-
моги. Реквізити – у довідці.

Андрій Ваврущак із Городниці, 
що в Скалатській громаді, з пер-
ших днів спочатку АТО, а тепер 
і повномасштабного вторгнення 
пішов на фронт, — став на захист 
України і нас із вами. Воїн пройшов 
не одну гарячу точку, а нещодавно 
через ворожий дрон отримав тяжке 
поранення на Запорізькому напрям-
ку. Потрібні молитва і фінансова 
підтримка.

Чоловік пережив кілька складних 
операцій, його переводили із госпі-
талю і госпіталь, лікарі борються за 
його життя, але говорять, що стан 
пораненого дуже тяжкий. Земляки 
просять щирої молитви і фінансової 
допомоги для лікування і реабілітації 
34-річного Андрія.

«Потрібно підтримати сім'ю 
Ваврущак із села Городниця. Їх син, 
Андрій Ваврущак, військовослужбо-
вець, тиждень тому на Запорізькому 
напрямку зазнав важких поранень, 
— повідомили у Фейсбук-спільноті 

Скалат — громада добра. — Пере-
буває в реанімації у важкому стані, 
лікарі борються за його життя!»

Кінцівки цілі, але внутрішні ор-
гани сильно пошкоджені.  

— Просимо молитви, просимо 
фінансової підтримки! — закли-
кають місцеві волонтери. — Сім'я 
Ваврущак дала дозвіл на публічний 
збір коштів зі сторінки фонду! За-
лишаємо вам реквізити, а також 
хто у селі, можна нести додому до  
пораненого.

Староста с. Городниця Ігор Ще-
бивовк каже, що Андрій і його 
родина живуть з ним по сусідству. 
Розповів, що хлопцеві 34 роки, сво-
єї родини створити ще не встиг. У 
нього є батьки і брат із сестрою, і 
родина потребує допомоги на ліку-
вання Андрія.

— Постійно спілкуюсь з мамою, 
Андрій після поранення потрапив 
до госпіталю в Запорізькій облас-
ті, потім переправили до Дніпра. 

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067‑747‑28‑44

«Це такі люди добрі, господарі з 
великої букви, трудяги, — не знаю, 
чи знайдете когось, кому відмовили 
у допомозі. На армію допомагали і 
всім, хто не попросив би, — каже 
староста с. Темногайці Оксана Ле-
вічева. Розмовляли зі старостою ми 
30 серпня. — А тепер у них біда, і 
їм дуже потрібна наша допомога. 
Слава Богу, врятували дітей. Але 
сильно обгоріла їхня мама Віра та 
її брат Петро».  

Через вітер вогонь 
поширювався

29 серпня о 14.20 у с. Темногайці 
Великодедеркальської громади  Кре-
менецького району виникла пожежа 
житлового будинку з перекиданням 
на господарську будівлю на тери-
торії приватного домогосподарства 
місцевого жителя, 1982 року народ-
ження, повідомив речник головного 
управління ДСНС в області Сергій 
Данілін.

— Внаслідок пожежі вогнем зни-
щено житлову будівлю площею 95 
м кв., пошкоджено покриття та пе-
рекриття господарської будівлі на 
площі 20 м кв., речі домашнього 

вжитку, — повідомив Сергій Да-
нілін. — Під час гасіння пожежі 
травмувались двоє осіб, дружина 
власника домогосподарства, її брат. 
Вони госпіталізовані до Шумської 
міської лікарні.

Пожежу гасили черговий караул 
державної пожежно-рятувальної ча-
стини та місцева пожежна команда 
с. Великі Дедеркали. Вдалось вряту-

вати господарську будівлю.
Про допомогу для погорільців на 

власній сторінці у Фейсбук просить 
місцевий священник о. Андрій Ткач.

Віра і Петро були у 
важкому стані

«У нашому селі знову сталася ве-
лика біда, у Віри та Олега Коцур 
згорів будинок і хлів, через силь-
ний вітер вогонь охопив хазяйство 
настільки швидко, що до приїзду 

Андрій Варущак отримав важке поранення 

Допомогти родині Коцур можна, 
перерахувавши гроші на картку: 
4149 4999 9131 8708, Коцур Олег.

Через встановлений на картці 
ліміт, і поки це питання із бан-
ком не вирішили, а інші картки 
згоріли, зі згоди господаря гроші 

можна переказувати на картковий 
рахунок: 5168 7574 0610 0117, Ла-
хман Аріадна (сусідка).

Якщо дві попередні картки че-
рез ліміт неможливо поповнити, 
— 4149 5001 4793 9949 - Коцур 
Вікторія (дочка)

Довідка

Коли газета 
виходила до  
друку, стало 
відомо, що пан 
Петро помер у 
лікарні Львова

Коли почало горіти, дорослі кинулися в хату рятувати дітей

НОВИНИ

Пожежа  У родині, де сталось лихо, 
троє доньок. І дівчатка були в хаті, 
коли почалась пожежа. Мама і дядько 
кинулись рятувати дітей, тому сильно 
обгоріли. Через сильний вітер до приїзду 
пожежників згоріло майже все. Людям 
дуже потрібна допомога!

ЗГОРІЛО ВСЕ: РОДИНІ ІЗ ТРЬОМА 
ДІТЬМИ ПОТРІБНА ДОПОМОГА!

Зазначати, що на лікування 
військового Ваврущака Андрія,  
с. Городниця. Ціль: 50 000
https://send.monobank.ua/
jar/49pKK1zJZb
Номер картки банки 
5375 4112 0806 1577
PayPal bfgromadadobra@ukr.net, 
призначення Андрій Ваврущак. 

Довідка
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Як побачив маму в реанімації госпіталю — плакав. 
Допомога потрібна пораненому Андрію 

пожежної нічого врятувати не вдало-
ся, — написав священник 30 серп-
ня. — А ще, на превеликий жаль, 
є постраждалі. Віра та її брат Петя, 
він у дуже важкому стані, 90% опі-
ків зовнішніх, є й опіки внутрішні. 
Давайте допоможемо їм».

Староста с. Темногайці Оксана 
Левічева була на роботі, коли дізна-
лась, що в селі горить хата. Невдовзі, 
зі слів односельців, вдалось дізна-
тись, що нібито на веранді вибух-
нув акумулятор. Чи від машини, чи 
сонячний, а в господарстві Олега та 
Віри встановлені сонячні батареї, — 
поки невідомо, поділилась староста.

— Віра, коли почалась пожежа, 
була вдома з братом, чоловік був на 
роботі, — розповіла Оксана Левіче-
ва. — Дорослі були на вулиці, діти 
в хаті. Коли почало горіти, дорослі 
кинулися в хату рятувати дітей.

Зі слів сестри господині, Віра 
кинулась до хати і обгоріла одра-
зу. Вона зараз у лікарні, майже не 
говорить і весь час плаче. Її брат 
намагався відкрити хату, — на нього 
весь вогонь пішов.

— Обгорів сильно, станом на 

ранок 30 серпня був у Шумській 
лікарні, потім його транспорту-
вали до Львова, — каже староста. 
— Віра спочатку від госпіталізації 
відмовлялась, але в неї також дуже 
серйозні опіки. Поки її перевели в 
травматологію.

Згоріли документи і 
картки

У подружжя, хата яких згоріла, 
троє донечок, двоє з дівчаток мають 
інвалідність. Старшій доньці 18 ро-
ків, наймолодша у 8 класі. Середня 
донька має проблеми зі здоров’ям, 
тому школу не відвідувала, її вдома 
мама гляділа, кажуть місцеві.

— Діти, на щастя, фізично не 
постраждали, — каже староста. — 
Поки що вони у родичів. У Віри, 
окрім брата Петра, є ще сестра, яка 
живе з нею на одній вулиці, і стар-
ший брат.

Поки що у селі не знають, чи 
збереглось бодай щось, навіть до-
кументи. Банківська картка Віри теж 
згоріла, а відновити зараз нікому.  

— Окрім хати згорів і хлів, худобу 
вдалось врятувати — корови були на 

дворі, а як почало горіти, свиней по-
випускали, — каже староста. — Це 
така родина — дуже хазяї, трудяги. 
Наші люди відгукнулись на їхню 
біду, допомагають потроху. Поки 
що ми не знаємо, чи потрібен одяг, 
речі домашнього вжитку, бо вогонь 
знищив все. Вони, господарі, такі, 
що всім допомагали — і на армію 
зокрема. Дуже багато давали. Люди 
безвідмовні, а тепер допомога по-
трібна їм самим.

Від редакції
Коли газета виходила у друк, 

журналістка дізналась від старо-
сти, що пан Петро помер у лікарні. 
Чоловіка перевезли до Львова, там 
прооперували. За словами старо-
сти, до цього рідних попередили, 
що потрібні донори для пересадки 
шкіри, на що погодились рідні брат 
і сестра. Чергова операція тривала 
шість годин, після чого близько 3 
ночі чоловік помер. 

Віра у реанімації після чергової 
операції. Їй вже повідомили, що 
брата Петра немає серед живих… 

Тепер він у Вінниці, — каже Ігор 
Щебивовк. — Медики кажуть, що 
його стан дуже тяжкий.  

Родичі нещодавно були у Вінниці 
у госпіталі, але довго там залиша-
тись їм не дозволили, бо Андрій у 
реанімації. Він при свідомості, але 
говорити не може, мовлення відсут-
нє. Коли до палати увійшла мама, 
заплакав…

— Родині дуже потрібна допомога 
на лікування, а потім і реабілітацію, 
— каже староста. — Ми організували 
збір, але коштів все одно замало. Я 
розумію, всі втомились, але треба 
стояти до кінця. Ми всі мріємо про-
кинутись на роботу зранку і почути, 
що у нас перемога. Це буде і заслу-
гою Андрія. І з вдячності за це ми 
мусимо йому допомогти!
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Середні показники радіаційного фону за тиждень 

Центр громадського здоров'я 
Міністерства охорони здоров'я 
склав перелік практичних по-
рад, як діяти у разі радіаційної 
надзвичайної ситуації.

Найперше правило — слід 
слухати вказівки влади, ДСНС 
та інших установ, які координу-
ватимуть на місцях. 

Нагадаємо, що основними 
факторами ураження радіаційних 
аварій є радіаційний вплив та ра-
діоактивне забруднення. Аварії 
можуть супроводжуватися вибу-
хами та пожежами. 

Через радіаційний вплив у 
людини можуть бути порушені 

життєві функції різних органів 
(органи кровотворення, нервової 
системи, шлунково-кишкового 
тракту тощо) та може розвива-
тися променева хвороба під 
впливом іонізувальних випро-
мінювань. 

Якщо у вашій місцевості тра-
питься радіаційна надзвичайна 
ситуація, вам необхідно залиша-
тися в приміщенні або негайно 
зайти до нього, якщо перебуваєте 
на вулиці. Це найбезпечніша дія, 
яку ви можете зробити. 

Зайдіть в укриття, підвал або 
всередину будинку. Радіоактив-
ний матеріал осідає на зовнішній 

стороні будівлі, тому варто трима-
тися якомога далі від стін і даху.

Заберіть усередину домашніх 
тварин. Закрийте та заблокуйте 
всі вікна та двері в приміщенні, 
не підходьте до них без нагальної 
потреби. 

Зробіть кількаденний запас 
води у герметичних місткостях. 
Продукти загорніть у плівку і по-
кладіть у холодильник або шафу. 

Підготуйте маску, респіратор 
або ватно-марлеву пов’язку для 
захисту органів дихання. 

Слідкуйте за повідомленнями 
від рятувальників ДСНС, поліції, 
місцевої влади.

Як діяти при оповіщенні про радіаційну аварію
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ДЕ БІЛЬШИЙ ПОКАЗНИК РАДІАЦІЇ: 
У ПАРКАХ ЧИ НА ЗУПИНКАХ

ВАДИМ ЄПУР, 068‑066‑80‑96,VADIMEV15@
GMAIL.COM

У Тернополі тричі на добу вимі-
рюють рівень радіації. Результати 
вимірювань публікують на офіційній 
фейсбук-сторінці обласного центру 
контролю та профілактики хвороб. 

Ми проаналізували дані за остан-
ній тиждень. Результати дивіться на 
інфографіці. 

Відповідно до Норм радіаційної 
безпеки в Україні, нормальний ра-
діаційний фон вважається до 0,3 
мЗв/год. Показники від 0,3 до 1,2 
мЗв/год є підвищеними. А показник 
понад 1,2 мЗв/год є небезпечними 
для здоров’я.

Як свідчать дані обласного центру, 
рівень радіації на Тернопільщині на-
разі не перевищує допустиму норму.

Чим вимірювали?
Для нашого експерименту ми 

використали дозиметр-радіометр 
МКС-05 «ТЕРРА». Прилад дозволяє 
вимірювати потужність гамма-ви-
промінювання. Для цього необхід-
но увімкнути дозиметр та почекати, 
доки стабілізується показник гам-
ма-випромінення.

Прилад, який ми використову-
вали, пройшов державну повірку, 

відповідає технічним умовам та ви-
знаний придатним до експлуатації. 
У паспорті  є відповідний висновок 
з підписами та печатками державно-
го повірника. Тож показники цього 
дозиметера можна вважати точними. 

Яка різниця у 
мікрорайонах

Ми зробили заміри 29 серпня у 
різних мікрорайонах міста – біля 
зупинок громадського транспорту, 
у скверах, на площах, парках. Для 
точності вимірів проводили кілька 

замірів та чекали, поки показник 
стабілізується, як зазначено в ін-
струкції. Загалом ми перевірили 17 
локацій міста. 

У Парку імені Тараса Шевченка 
неподалік центрального фонтану, 
на алеї ми зафіксували найнижчу 
потужність гамма-випромінювання. 
При допустимій нормі до 0,3 мЗв/

Експеримент  Журналісти «RIA плюс» 
перевірили рівень радіації у різних 
мікрорайонах міста, у парках та у місцях, 
де часто гуляють тернополяни. Тож що ми 
побачили? Розповідаємо

Як свідчать 
дані обласного 
центру, рівень 
радіації наразі 
не перевищує 
допустиму норму

год, у парку – 0,08 мЗв/год. Тобто 
значно нижче норми.  

На «Новому Світі» біля будинку 
№2 на вулиці За Рудкою рівень до-
зиметр показав результат 0,1 мЗв/
год. Теж нижче норми.  

У парку «Сопільче» також був 
низький показник – 0,11 мЗв/год.  

Показник 0,11 мЗв/год ми за-
фіксували і біля «Універсаму» на 
проспекті Злуки.  

Неподалік зупинки громадського 
транспорту та мобільного укриття на 
вулиці Київській були трохи вищі 
показники. Дозиметр показав 0,12 
мЗв/год. 

У сквері волонтерів пам’яті Ві-
ктора Гурняка середні показники 
дозиметра – 0,13 мЗв/год. 

Такі ж показники були і біля зу-
пинки громадського транспорту на 
вулиці Мазепи – 0,13 мЗв/год. 

У парку Національного відро-
дження біля фонтанів потужність 
гамма-випромінювання була 0,13 
мЗв/год. 

0,13 мЗв/год показав прилад біля 
школи №11 на вулиці Тарнавського. 

На бульварі ім. Тараса Шевченка 
біля пам’ятника Соломії Крушель-
ницькій теж показники дозиметра 
були в середньому 0,13 мЗв/год. 

Біля набережної Тернопільсько-
го ставу показники дозиметра були 
трохи вищі – 0,14 мЗв/год.  

Потужність гамма-випроміню-
вання 0,14 мЗв/год була також на 
Театральному майдані. 

Такі ж покази ми зафіксували біля 
супермаркету «Сільпо» на вулиці 15 
Квітня.  

Біля палацу культури «Березіль» 
зафіксували показник 0,15 мЗв/год.  

0,15 мЗв/год показав дозиметр на 
вулиці Руській біля зупинки «Тех-
нічний університет».  

Ці ж цифри показав прилад біля 

«Збаразького кільця». 
Найвищий показник, який нам 

вдалося зафіксувати під час екс-
перименту, становив 0,16 мЗв/год. 
Стільки показав дозиметр на буль-
варі Данила Галицького неподалік 
фонтанів. 

Однак і ця позначка – у межах 
норми.

Ми виконували виміри сертифікованим приладом

Найнижчий рівень радіації був у парку Шевченка

Ми не зафіксували перевищення допустимої норми 
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через сімейні питання тому, коли 
їх вирішить, повернеться в Украї-
ну, прокоментував для «RIA плюс» 
голова Тернопільського обласного 
осередку «ВО «Свобода» Олег Си-
ротюк.

— Вже три роки Василь Вонсяк 
не обіймає керівних посад у ВО 
«Свобода», адже вже не існує ра-
йонної організації, — запевнив Олег 
Сиротюк попри дані youcontrol, які 
ми оприлюднили раніше. — Так, 
він є членом організації. Перетнув 
кордон в законний спосіб, мав для 
цього відповідні документи.

Стосовно дій «свободівців» під 
час війни — ще задовго до початку 
повномасштабного вторгнення, у 
2021 році, був виданий внутрішній 
наказ про діяльність кожного члена 
організації під час війни, зазначив 
Олег Сиротюк. Кожен партієць 
мав визначитись, — чи служити-
ме в ЗСУ, чи допомагатиме вну-
трішньо переміщеним особам, хто 
доєднається до лав тероборони, а 
хто займатиметься напрямками во-
лонтерської допомоги.

— Стосовно Василя, на момент 
повномасштабного вторгнення він 
відмовився від броні як заступник 
міського голови, і в нього був свій 
напрямок роботи, пов’язаний з 
мобілізаційною діяльністю, — за-
певнив Олег Сиротюк. — В перші 
тижні він з’явився у військкомат, 
пройшов медкомісію і продовжував 
свою діяльність та відповідав за до-
помогу ЗСУ і питаннями мобілізації.

Вонсяк Василь Богданович 
народився 22 березня 1974 
року в с. Бобулинці Бучаць-
кого району Тернопільської 
області. У 1991 році закінчив 
Бучацьку середню школу №1 
імені В. М. Гнатюка. У 1992 
році вступив до Бучацького ін-
ституту менеджменту і аудиту, 
який закінчив у 1997 році за 
спеціальністю «Бухгалтерський 

облік та аудит» і отримав ква-
ліфікацію економіста. У 2019 
році закінчив Тернопільський 
національний економічний 
університет за спеціальністю 
«Публічне управління та адмі-
ністрування» та здобув ступінь 
вищої освіти «Магістр».

Від 30.11.2020 р. – перший 
заступник Бучацького міського 
голови.

Довідка

Кримінальний кодекс України
Стаття 332. Незаконне переправлення осіб через державний 
кордон України
1. Незаконне переправлення осіб через державний кордон Украї-
ни, організація незаконного переправлення осіб через державний 
кордон України, керівництво такими діями або сприяння їх вчи-
ненню порадами, вказівками, наданням засобів або усуненням 
перешкод -  караються позбавленням волі на строк від трьох до 
п'яти років.
2. Ті самі дії, вчинені способом, небезпечним для життя чи здоров'я 
особи, яку незаконно переправляли через державний кордон 
України, чи вчинені щодо кількох осіб, або повторно, або за 
попередньою змовою групою осіб, або службовою особою з 
використанням службового становища, —  караються позбав-
ленням волі на строк від п'яти до семи років з позбавленням 
права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю 
на строк до трьох років.
3. Дії, передбачені частиною першою або другою цієї статті, вчи-
нені організованою групою або вчинені з корисливих мотивів, 
— караються позбавленням волі на строк від семи до дев'яти 
років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися 
певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна.

Довідка

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067‑747‑28‑44 

Перший заступник міського го-
лови Бучацької громади Василь 
Вонсяк виїхав за кордон під час 
війни. За інформацією «RIA плюс», 
він виїхав до Канади.

Наприкінці січня 2023 року, на-
гадаємо, депутатам та посадовцям 
різних рівнів та органів влади за-
боронили виїзд за кордон. 

Дозволів міськрада не 
давала

— Так, він справді виїхав за кор-
дон, поки перебував у відпустці, 
— підтвердив бучацький голова 
Віталій Фреяк. — Ні, це не було 
відрядженням за службовими питан-
нями і міськрада ніяких документів 
чи дозволів на виїзд не давала. Тому 
це скоріше питання до прикордон-
ної служби, як і коли він виїхав.

23 серпня на електронну адресу 
міськради Василь Вонсяк надіслав 
заяву на звільнення, підкріпивши її 
електронним підписом, така проце-
дура є законною, зазначив Віталій 
Фреяк. І вже 25 серпня депутати на 
сесії проголосували про звільнення 
Василя Вонсяка з посади заступника 
міського голови.

За інформацією з відкритих дже-
рел, Василь Вонсяк був заступником 
та курував питання ЖКГ, інфра-
структури і господарської діяльно-
сті. Інформацію усно підтвердив і 
міський голова, адже на офіційному 
сайті міськради у розділі «Заступни-
ки» інформації про пана Вонсяка 
вже немає.  

Хто опікуватиметься надалі ко-
муналкою та інфраструктурою Бу-
чацької громади, ми поцікавились 
у пана Фреяка.

— На наступну сесію я подам кан-
дидатуру, — повідомив «RIA плюс» 
Віталій Фреяк. — І далі вже вирішу-
ватимуть своїми голосами депутати.  

Віталій Фреяк підтвердив, що 

представники силових структур вже 
були у міськраді, вивчали документи 
та інформацію.

За даними джерел «RIA плюс», 
Василь Вонсяк виїхав до Канади, 
там давно проживає його син. Яким 
чином і куди виїхав, — версію опри-
люднив на власній сторінці у Фей-
сбук місцевий активіст Роман Дов-
бенко. Він написав, що чинoвник 
oфoрмив дoгляд зa мамою, яка мала 
інвалідність, тa рaзoм з нeю виїхaв з 
Укрaїни. Згoдoм жiнкa пoвeрнулacь, 
a Вoнcяк залишився у Канаді.

Василь Вонсяк на посаді заступ-
ника міського голови за шість міся-
ців 2023 року отримав загалом 249 
тисяч 528 гривень та 32 копійки, в 
місяць зарплата чиновника склала 
41 тисячу 588 гривень 5 копійок, пи-
шуть «Тернополяни», посилаючись 
на відповідь на запит ГО «Бучацькі 
справи». 

Однопартійці кажуть 
— виїхав законно

За даними платформи chesno, 
Вонсяк Василь Богданович, — 
громадянин України, освіта вища, 
член політичної партії Всеукраїнське 
об'єднання «Свобода», заступник 
голови. А за даними youcontrol, він 
досі є керівником Бучацької район-
ної партійної організації ВО «Сво-
бода». Тому «RIA плюс» звернулись 
до керівництва обласного осередку 
за коментарем з приводу виїзду за 
кордон під час війни їх побрати-
ма-керівника районного рівня.

Василь Вонсяк виїхав за кордон 

Василь Вонсяк на 
посаді заступника 
міського голови 
в місяць мав 
зарплату 41 тисячу 
588 гривень 5 коп.

КРИМІНАЛ

Резонанс  Василь Вонсяк під час 
відпустки виїхав за кордон, а 23 серпня 
надіслав електронною поштою заяву про 
звільнення із посади. Міський голова 
Бучача підтвердив цю інформацію та 
запевняє, що міськрада дозволів на виїзд 
не давала, а у відрядження за кордон не 
посилала

ЗАСТУПНИКОМ МЕРА, ЯКИЙ ВТІК ЗА 
КОРДОН, ЗАЙНЯЛИСЯ СБУ І ПОЛІЦІЯ

 У «ВО «Свобода» кажуть, що Вонсяк перетнув кордон у законний спосіб, мав для цього 
відповідні документи
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Журналістка уточнила, чи у серпні 
2023 року потреба у допомозі ЗСУ 
та питань мобілізації стоїть не так 
гостро у Бучацькому районі, як у 
лютому 2022 року, що посадовець 
такого рівня виїхав за кордон. Олег 
Сиротюк на це відповів, що у його 
бучацького однопартійця склались 
певні сімейні обставини, про які він 
не буде розповідати.

— Я з ним розмовляв, і він сказав, 
що коли все вирішить, повернеться в 
Україну, — запевнив Олег Сиротюк. 
Правда, коли це саме станеться, на 

ЦИФРА
Понад пів сотні кримінальних проваджень за ст. 
332 Кримінального кодексу України  розпочато 
правоохоронними органами Тернопільщини від початку 
повномасштабного вторгнення. З них скеровано до 
суду дев’ять, повідомили в Тернопільській обласній 
прокуратурі.

запитання журналістки не відповів. 
Лише додав, — він повернеться, його 
виїзд за кордон є тимчасовим. І все 
відбувалось, відповідно до закону. 
Коли закінчиться війна, ми будемо 
розбиратись і з тими, хто гідно пово-
дився, і з тими, хто негідно. Кожна 
людина буде здавати свій іспит. І 
побачимо, в якому списку опиниться 
Василь Вонсяк.  

Розслідують 
законність перетину

За інформацією «RIA плюс», ко-
лишнім заступником міського голови 
Бучацької громади вже зайнялись 
СБУ, прокуратура та поліція. Си-
ловики підтвердили цю інформацію.

— За інформацією СБУ, Бучаць-
кою окружною прокуратурою було 
порушене кримінальне провадження 
за ст. 332 Кримінального кодексу 
України, — повідомив речник поліції 
Тернопільщини Андрій Василик. — 
Працівники відділення поліції №2 
м. Бучач здійснюють досудове роз-
слідування в даному кримінальному 
провадженні та перевіряють закон-
ність підстав про перетин держав-
ного кордону.

«RIA плюс» також намагалась по-
чути позицію і пояснення самого Ва-
силя Вонсяка. Кілька разів набирали 
на різних месенджерах за номером 
телефону, але дзвінки залишались 
без відповіді. А на телефонний ви-
клик оператор відповідає, що «або-
нент не може прийняти ваш дзві-
нок». Якщо Василь Вонсяк готовий 
прокоментувати ситуацію з виїздом 
під час війни, ми опублікуємо.
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Довідка
З усіх питань щодо оренди можна 
звернутись також на гарячу лінію 
ФДМУ: 
+38 (044) 254 29 76 або 0 800 
50 56 46. 
Режим роботи: Пн. – Чт.: із 9.00 до 
18.00, Пт.: із 9.00 до 16.45

СОЦІАЛЬНЕ

на початку війни стали Львівська, 
Чернівецька та Івано-Франківська 
області. Переважно переміщувались 
підприємства машинобудування, 
а також харчової промисловості.

— Де можна дізнатись про пропози-
ції щодо оренди, наприклад, в Одесі 
чи в інших регіонах?

— Можна звернутись в регіо-
нальне відділення Фонду і отри-
мати вичерпну консультацію. Мож-
на також слідкувати за анонсами 
аукціонів на сайті orenda.gov.ua або 
у телеграм-каналі Оренда в Україні.

Якщо знайшли цікавий об’єкт 
і він перебуває в державній влас-
ності, але не використовуєть-
ся суб’єктами господарювання, 
то можна навіть самостійно іні-
ціювати його оренду.

Для цього потрібно зробити 
5 простих кроків:

  знайти вільний об’єкт держав-
ної або комунальної власності, 
який бажаєте орендувати;
  зареєструватись на будь-якому 
з десятків підключених до сис-
теми «Prozorro.Продажі» май-
данчиків;
  надіслати орендодавцю (ФДМУ 
або його регіональне відділен-
ня) заяву про включення ба-
жаного об’єкту до Переліку 
першого типу через систему 
«Prozorro.Продажі»;
  перевірити включення об’єкту 
до Переліку на сайті orenda.gov.
ua та ознайомитись з детальною 
інформацією щодо нього;
  після оголошення аукціону 
подати заявку на участь через 
особистий кабінет;
  запропонувати переможну ціну 
та виграти аукціон.

— Який бізнес можна відкрити 
початківцям на базі орендованого 
держмайна? Що цікавого зараз може 
запропонувати Фонд?

— Серед доступної нерухомо-
сті, яку Фонд здає в оренду: офі-
сні приміщення, складські будівлі 
та промислові споруди. Здаються 
в оренду не лише промислові май-

— Чи складно взагалі орендувати 
площі під відкриття власного бізнесу 
і чи є окремі пільги для ВПО?

— Під час війни держава як 
орендодавець стала для бізнесу, 
незалежно великий він чи малий, 
надійним партнером. Наявні плюси: 
стабільний розмір орендної плати, 
строки договорів зараз можуть бути 
від 5 років і більше, є низка пільг 
для орендарів на час дії воєнного 
стану.

Для релокованого бізнесу є до-
датковий бонус. Перші шість мі-
сяців можна сплачувати за оренду 
лише 1 гривню за 1 квадратний 
метр. За цей час можна перевезти і 
встановити устаткування, найняти 
персонал, адаптуватись до нових 
умов, відкрити нову справу. По за-
кінченню пільгового строку орен-
дарю доведеться сплачувати повну 
суму, яка була визначена в результа-
ті орендного аукціону, на якому він 
запропонував найвищу ціну і виграв.

Щоб узяти в оренду держмайно, 
достатньо зробити декілька простих 
кроків. Все інше зробить Фонд та 
майданчик, на якому проходять 
аукціонні торги щодо оренди. Ось 
ці три кроки:

  зайти на сайт Prozorro.Прода-
жі до розділу Аукціони, обрати 
напрям роботи — Оренда дер-
жавного та комунального май-
на — і отримати список доступ-
них приміщень, за допомогою 
додаткових фільтрів відсортувати 
варіанти;
  обрати об’єкт потенційної орен-
ди, вивчити інформацію та оз-
найомитися з умовами;
  зареєструватися і подати заявку 
на участь в аукціоні на одному із 
40 акредитованих онлайн-май-
данчиків.

— Як отримати пільги для релоко-
ваного бізнесу?

— Для отримання відповідної 
пільги необхідно звернутися до об-
ласної військової адміністрації з 
клопотанням про релокацію за фор-
мою, опублікованою на сайті Фонду 
і отримати не менше ніж за 1 день 
до проведення аукціону клопотання 
від ОВА. Під час аукціону ця відпо-
відь буде документальним підтвер-
дженням для оформлення пільги. 
Більше про це можна дізнатись 
на нашому сайті чи в регіонально-
му відділенні Фонду.

Працює також платформа циф-
рової взаємодії, де підприємці з по-
страждалих регіонів можуть подати 
заявку на переміщення, а бізнесу з 
безпечних регіонів — запропонувати 
приміщення, обладнання та інші ре-
сурси для релокованих підприємств.

— Які документи потрібно подати 
релокованому бізнесу і куди, якщо 
є потреба перевезти офіс, а не ви-
робництво?

— Незалежно від цільового при-
значення площ, які потрібні пере-
міщеному бізнесу, звернення про 
клопотання до ОВА буде цілком 
достатньо. З нашого досвіду, об-
ласні військові адміністрації охоче 
відгукуються на такі звернення, 
оперативно їх розглядають та до-
помагають бізнесу.

За нашими даними, лідерами з 
розміщення релокованих бізнесів 

Директор Департаменту оренди та розпорядження державним майном ФДМУ  Андрій 
Шрамко відповів на запитання під час гарячої лінії

СЕРГІЙ ЧЕРНЯВСЬКИЙ, ВІКТОРІЯ ЛАНЕЦЬКА 

Відбулася пряма телефонна лінія 
з Андрієм Шрамком, директором 
Департаменту оренди та розпоря-
дження державним майном ФДМУ.  

Сьогодні Фонд держмайна є най-
більшим рантьє в країні. Загальна 
площа всіх об’єктів, які можна орен-
дувати в держави, майже 8 мільйонів 
квадратних метрів. Фонд одночасно 
супроводжує понад 14 000 контрак-
тів, з яких 25% — укладено саме з 
фізичними особами.

Під час війни оренда може стати 
вигідним інструментом для старту 
власного бізнесу, особливо в умовах, 
коли багатьом українцям довелось 
змінити місце проживання і почати 
все з нуля на новому місці, — вважа-
ють у Фонді і закликають, в першу 
чергу українців, які отримали статус 
ВПО, детальніше розібратися в усіх 
перевагах співпраці з державою.

— Чому вигідно орендувати дер-
жавне майно сьогодні?

— Ризики оренди, порівняно з 
ризиками придбання майна у влас-
ність, мінімальні, а також потре-
бують стартового капіталу у сотні 
разів менше.

Крім того, за ініціативи Фонду 
під час війни було спрощено біль-
шість процедур оренди та запро-
ваджено механізми, які дозволили 
вдвічі скоротити стартові витрати 
та максимально спростити майже 
всі процедури оформлення оренди:

  скорочено термін на узгодження 
з органом управління рішення 
про передачу об’єкта в оренду з 
40 до 7 днів;
  строки проведення аукціону ско-
рочено (мінімальний строк для 
проведення аукціону становить 
5 днів);
  майно державних установ, а та-
кож заборонених для привати-
зації об’єктів, за договорами, 
укладеними до запровадження 
воєнного стану, можна здавати 
в суборенду;
  бюджетні установи, які мають 
право на отримання майна без 
аукціону, не потребують про-
ведення незалежної оцінки та 
сплати забезпечувальних депо-
зитів;
  при визначенні стартової оренд-
ної плати не проводиться пере-
оцінка у разі низької балансової 
вартості;
  за відсутності залишкової балан-
сової вартості стартова орендна 
плата становить 1 грн за 1 кв. 
м площі;

Зменшено розмір забезпечуваль-
ного депозиту та авансового внеску.

Більшість цих спрощень стали 
особливо важливими для ВПО та 
релокованого бізнесу.

Гаряча лінія  На запитання 
внутрішньо переміщених осіб під 
час гарячої лінії відповіли у Фонді 
державного майна України

Загальна площа 
всіх об’єктів, які 
можна орендувати 
в держави, майже 
8 мільйонів 
квадратних метрів
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ЯК ОРЕНДУВАТИ ДЕРЖМАЙНО 
ВИМУШЕНО ПЕРЕМІЩЕНИМ 

данчики. До 25% загальної кілько-
сті договорів — це оренда площ 
до 10 квадратних метрів, понад 
50% — до 50 квадратних метрів.

Ми знаємо приклади, коли в сту-
дентських гуртожитках малий біз-
нес розміщував громадські пральні. 
Це також може бути розміщення 
вендінгових автоматів для продажу 
снеків чи кавових автоматів, авто-
матів з продажу фільтрованої води, 
відкриття мінікав’ярень та пунктів 
обміну валют, експрес-перукарні 
та інше. Насправді, палітра ідей 
для власного бізнесу може бути 
величезною.

— Чи можна знайти для вироб-
ничого бізнесу актив, наприклад, з 
якимось устаткуванням?

— Фонд може запропонувати 
не лише окремі об’єкти нерухо-
мості. Це можуть бути також єдині 
майнові комплекси з обладнанням. 
Але тут є нюанси. Змінити сферу 
виробництва чи сферу надання 
послуг у таких об’єктів неможли-
во, вони переходять орендодавцю 
з усіма процесами та можливими 
проблемами, які є на момент аук-
ціону.

— Чи може фізособа-ФОП чи 
бізнес сам ініціювати виставлення 
об'єкта на орендний аукціон, якщо 
цей об'єкт перебуває в держвласно-
сті, але не в управлінні Фонду?

— Так. Балансоутримувачем 
може бути будь-яке державне 
підприємство чи орган виконав-
чої влади. Наприклад, універси-
тет чи Міністерство освіти і науки 
України. Фонд може звернутись 
до такого балансоутримувача чи 
органу управління та ініціювати ви-
ставлення об’єкта на аукціон або 
вони можуть самостійно ініціювати 
перед Фондом оренду належного 
їм майна.

Ми дуже часто чуємо, що універ-
ситетам бракує коштів на ремонт 
чи опалення взимку і при цьому 
вони мають достатньо площ, які 
могли б здавати в оренду малому 
бізнесу одночасно з користю для 
студентів. Наприклад, здавати ча-
стину приміщень у центральних 
корпусах під книжкові магазини, 
спільними зусиллями з бізнесом 
робити цікаві проєкти сучасного 
освітнього простору та навіть ба-
нальні буфети та копі-центри.

Наприклад, 22 вересня відбудеть-
ся аукціон з оренди нежитлового 
приміщення площею 189,2 ква-

дратних метра на першому поверсі 
адмінбудівлі в Києві (вул. Генера-
ла Алмазова, 18/7). Стартова ціна 
оренди — 189,2 гривні. Актив зі 
зручною логістикою та необхідною 
інфраструктурою. Запрошуємо всіх 
охочих взяти участь!

— Як розрахувати стартову оренд-
ну плату та гарантійний внесок для 
нерухомого майна?

— Можна скористатись кальку-
лятором ФДМУ.

— На чому зосереджена зараз 
державна політика ФДМУ у сфері 
оренди?

— Ключовим напрямом є мак-
симальна діджиталізація всіх про-
цедур оренди. По суті, вже зараз 
потенційні орендарі всі операції з 
оренди держмайна можуть зроби-
ти в інтернеті з будь-якого зруч-
ного місця. Подання заяви, під-
писання протоколу аукціону та 
договору оренди можна зробити 
в електронній формі за допомо-
гою ЕЦП. Хоча якщо консерва-
тивний клієнт вимагає паперового 
оформлення — ми готові йти йому 
назустріч. Клієнт завжди правий.

До кінця року плануємо запусти-
ти інтернет-платформу оренди дер-
жмайна і значно прискорити оп-
рацювання заяв на оренду. Іншим 
проєктом є створення актуальної 
бази даних вільних площ держав-
ної нерухомості, які пропонуються 
для оренди, в яку розпорядники 
державного майна вноситимуть 
актуальні дані щодо використан-
ня майна, і будь-хто може знайти 
підходящий варіант для себе та 
ініціювати його оренду.

Оренда державного майна — 
гарна платформа і для бізнесменів 
початківців.

Хотілось би донести до людей 
думку, що оренда зараз — це 
перспективно. Цікавтеся на сай-
ті Prozorro аукціонами з оренди, 
які відбуваються у вашому місті. 
Для цього достатньо раз в тиж-
день заглянути на 5–10 хв на сайт 
Prozorro.Продажі https://prozorro.
sale).

Якщо ви започатковуєте бізнес — 
саме оренда державного майна 
зможе мінімізувати ваші ризики. 
Якщо проєкт не спрацює, з нього 
можна буде вийти з мінімальними 
фінансовими втратами.

Пряма лінія проведена за підтрим-
ки Інституту розвитку регіональної 
преси (ІРРП)
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наш» та «Богородицю», а потім, 
піднявшись, привітайтесь: «Сла-
ва Ісусу Христу», радить священ-
ник. Потрібно щиро молитись 
за спокій душі загиблого воїна.

— Чи варто підходити до ро-
дичів? Безумовно, так, якщо ви 
були знайомі, — каже отець. — 
Хоча жодні слова не зможуть 
залікувати рану і заспокоїти 
того, хто втратив найдорожчу, 
рідну людину. Потрібно зважа-
ти на стан родичів і врахувати, 
чи слова співчуття зараз будуть 
доречними. Пафосу не треба, 
скажіть елементарні, але щирі і 
від душі слова співчуття. Подя-
куйте за сина, брата, чоловіка. 
Будьте готові, що рідні не завж-
ди сприйматимуть в цей момент 
ваші слова, але поспівчувати їм, 
якщо ви знайомі, варто.

Йти чи не йти на панахиду — 
питання індивідуальне. Але якщо 
людина є вдячною за захист, 
за свої мирні ранки і за те, що 
Герой віддав своє життя, зокре-

ма, і за нас із вами, ми зобов’яза-
ні віддати шану новітнім Героям 
України. І помолитись за спокій 
їхньої душі, каже священник.

Одягати чорне чи жінкам по-
кривати голову хустинами, — 
не мусово. Це більше традиція 
і данина їй. Треба думати про 
спасіння душі, а не що одягну-
ти. Направду священник має 
відправляти панахиду в біло-
му — адже смерть, це перехід 
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О. Філюк (на фото у центрі) закликає всіх прийти на площі, панахиди чи на похорон, аби 
віддати останню шану Героям

ЦЕ НАШ ОБОВ’ЯЗОК — ГІДНО 
ПРОВЕСТИ ГЕРОЇВ. ЯК ЦЕ ЗРОБИТИ?

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747‑28‑44 

Мало не щодня Тернопільщина 
навколішки зустрічає своїх Геро-
їв, які на щиті назавжди повер-
таються додому.

Лампадки, свічки, квіти, якими 
встеляють дорогу, — і сотні людей 
проводжають в останню путь тих, 
хто поклав своє життя, аби жили 
ми. Старші, із досвідом, або й 
зовсім юні…

Чи варто йти на панахиду і 
на зустріч, якщо ви не були 
знайомі ані з Героєм, ані з його 
родиною? Чи потрібно одягати 
чорне, а жінкам хустину? Наві-
що молодим загиблим, які ще 
не встигли одружитись, на похо-
рон готують коровай? Які молит-
ви читати за загиблого бійця і чи 
варто зі словами співчуття підхо-
дити до родичів? Як поводитись 
під час прощання і що робити, 
якщо ви випадково опинились 
на шляху похоронної процесії 
пішки або в авто, пояснив відо-
мий священник з Тернопільщини 
отець Олексій Філюк.

Чи йти до Героїв, 
яких не знали 

— Чи йти прощатись із незна-
йомими Героями? Вони нас теж 
не знали, але захищали і віддали 
за наш із вами спокій і мирне 
небо найдорожче — власне жит-
тя, каже о. Олексій. — І це наш 
обов’язок, — кожного, — як хри-
стиянина гідно провести таких 
Героїв в останню путь.

Дізнались про Героя, але 
не маєте змоги піти на панахи-
ду — помоліться «Отче наш» і 
«Богородице діво». Прийшли 
на панахиду, підійшли до домо-
вини — опустіться навколішки чи 
схиліть голову і прочитайте «Отче 

Пам’ять  Чи йти на панахиду і 
поховання Героя, якщо ви не були 
знайомими ані із загиблим захисником, 
ані з його рідними? Які молитви читати? 
Чи одягати чорне та хустину і навіщо 
нежонатим ставлять весільний коровай, 
пояснив священник

Якщо людина 
є вдячною за 
захист, за свої 
мирні ранки, 
ми зобов’язані 
віддати шану

до вічного світлого життя. Проте 
в народі прижився темний одяг 
як символ трауру, і люди та-
ким чином висловлюють жаль і 
смуток за померлим. Те саме й 
хустини. Питання індивідуальне 
та якою є традиція у вашій міс-
цевості, каже о. Філюк.

Головне — молитва, 
навіть сидячи 

— Похорон — ми проводжаємо 
Героя, прощаємось з людиною, 
яку ми більше не побачимо, — 
каже о. Олексій. — Якщо ви зна-
ли воїна особисто чи його роди-
чів, або відчуваєте жаль, а також 
вдячність за його подвиг — треба 
піти і розділити втрату з роди-
ною. Тут теж чимало традицій. 
Але є обряд поховання, а для 
людей, які прийшли, головне 
молитва за спокій душі помер-
лого чи загиблого.

Як поводитись, якщо ви пішки 
або на авто зустріли похоронну 
процесію? Чи треба виходити з 
машини, чи достатньо просто 

Потрібно завжди і за будь‑яких обставин залишатись людиною, розділяти чуже горе і за 
можливості проводжати померлих до місця вічного спочинку

зупинити транспорт? Чи варто 
ставати на коліна і що робити 
тим, хто за станом здоров’я чи 
з інших причин не може опу-
ститись навколішки, пояснив о. 
Філюк.

— Наш християнський обов’я-
зок віддати останню шану Геро-
ям — каже отець Філюк. — Коли 
назустріч похоронний кортеж — 
стаємо хоча би на одне коліно, 
це як знак вдячності Герою, який 
загинув за нас. Я рекомендую 
поводитись тільки так. Якщо 
через фізичні вади чи хворобу 
ви не можете цього зробити — 
схиліть голову. Не можете стояти 
під час панахиди — присядьте. 
Головне щира молитва.

Виходити чи ні з 
авто?

Не вийти з авто, коли поруч 
проносять труну із тілом Героя — 
це передусім неповага до самого 
себе, а не до когось. Якщо ми 
вважаємо себе християнами і є 
ними, — вийдіть з авто, схиліть 
коліно чи голову, віддайте ос-
танню шану навіть незнайомому 
Герою — це наш обов’язок.

— Якщо ми знали людину, що 
відійшла у вічність, і не тільки 
воїна, було би непогано, адже ми 

є християнами, читати псалтир 
за душу новопреставленного — 
брати таке намірення, — радить 
отець Олексій Філюк. — Потріб-
но завжди і за будь-яких обста-
вин залишатись людиною, роз-
діляти чуже горе і за можливості 
проводжати померлих до місця 
вічного спочинку. І найголов-
ніше — молитись за його душу.

Короваї, які печуть на похорон 
молодих людей, які ще не всти-
гли одружитись — це місцеві тра-
диції, і в цьому нічого поганого 
чи забороненого немає. Родина 
таким чином віддає данину — і 
йдеться про місцеву обрядовість.

Отож, якщо ви маєте можли-
вість — варто прийти на площу, 
де громада зустрічає скорботний 
кортеж із Героєм на щиті та взяти 
участь у молебні за його спокій. 
Також слід прийти на панахиду 
та похорон, щоб провести захис-
ника. Це останнє, чим ми може-
мо подякувати їм за те, що ряту-
вали наші життя ціною свого…

Пам’ятайте: «Ніхто більшої лю-
бови не має над ту, як хто свою 
душу поклав би за друзів своїх.» 
(Iвана 15:13). Герої, котрих ми 
бачимо на щиті, заплатили най-
ціннішим — своїм життям, щоб 
в України було майбутнє.

Віддати останню шану загиблим військовим приходять 
десятки, а то й сотні людей



9RIA плюс, 6 вересня 2023ІНФРАСТРУКТУРА

ли. Ми побачили купи порожніх 
пляшок, папірців, поліетиленових 
упаковок з продуктів.

Чи комфортно?
У парку є багато лавочок вздовж 

алей. Поруч є смітники.  
Також біля багатьох лавок є міс-

ця для велосипедів, а от окремих 
велодоріжок нема.  

Деякі алеї вимощені бруківкою, 
а деякі — бетоном. Вздовж є ліхтарі.

Дитячі локації 
У цьому парку є лише один ди-

тячий майданчик. Він не в най-
кращому стані. Фарба з ігрових 
елементів у багатьох місцях стерта. 

На відміну від 
інших парків, у 
парку «Здоров'я» 
немає фонтанів чи 
артоб’єктів, але є 
нові дерева

МИ ПЕРЕВІРИЛИ, У ЯКОМУ ЗАРАЗ 
СТАНІ ПАРК «ЗДОРОВ’Я»
Парки  Ми продовжуємо наш огляд 
місцевих парків. На черзі – парк «Здоров’я». 
Сюди багато місцевих приходить на пікнік. 
В якому стані парк? Чи чисто та комфортно 
тут? Про це у матеріалі
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ВАДИМ ЄПУР, 068– 066‑80‑96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Парк «Здоров’я» є наймо-
лодшим у місті. Його відкрили 
у 2015 році. Він знаходиться в ме-
жах ландшафтного парку «Загре-
белля» та займає 9 гектарів.

На відміну від інших парків, тут 
немає фонтанів чи артоб’єктів.

Біля входу до парку триває бу-
дівництво нового будинку, також 
там має бути зона відпочинку, ди-
тячий та спортивний майданчик.

Ми помітили висаджені нові де-
рева. Цього року в парку висадили 
нові дуби та клени в рамках акції 
«Дихай вільно». Також є клумби 
на вході до парку.

Чи чисто у парку 
Ми пройшлись різними алеями. 

Вздовж є багато смітників. Пере-
повнених урн ми не побачили, як 
і сміття на узбіччі.

Однак якщо зійти на витоптані 
алейки, де немає лавочок та сміт-
ників, можна побачити чимало 
сміття. Його давно не прибира-

Є лише один дитячий майданчик

Зламалась пісочниця. Пісок у ній 
перемішаний зі сміттям та дрібни-
ми камінцями.

Спеціального покриття майдан-
чика немає — він вкритий піском 
та щебнем.

Також у парку немає платних 
дитячих локацій — ані батутів, 
ані ігрових апаратів, ані прокату 
педальних картів, як у інших пар-
ках міста.

Також ми не побачили тут і МА-
Фів з вуличною їжею, напоями чи 
морозивом.

У парку є одна локація з вулич-
ними тренажерами. Фарба трохи 
вигоріла на сонці та стерлась у де-
яких місцях. Однак всі тренажери 
були справні.  

Ми також помітили старі турніки 
в іншій частині парку. Конструкція 
покрита не одним шаром фарби.  

Є місця для барбекю 
У парку є локація, де збираються 

на пікніки. Там є три великі ман-
гали та лавки зі столами. Є смітни-
ки. На цій ділянці ми не побачили 
сміття чи безладу. Мангали теж 
у хорошому стані, хоча в деяких 
місцях починають іржавіти.

У цей час відпочивали кілька 
груп людей та розпалювали вогонь 
у мангалі.

У парку є мангали та місця для пікніка

Туалет був чистий

РЕКЛАМА

523756_inf

— Ми студенти, вирішили зібра-
тися з групою на шашлики у парку 
перед початком навчання, — каже 
тернополянин Олег. — Особисто 
я тут вперше. Мені ця локація по-
добається, бо доволі багато місця, 
є мангали, якими можна безко-
штовно скористатися. Головне — 
підтримувати порядок і не лишати 
сміття тут, щоб усім, хто приходить 
сюди, було приємно тут відпочи-
вати в чистоті.

У якому стані туалет 
У парку «Здоров’я», на відміну 

від парку ім. Шевченка, «Сопільче» 

та «Національного відродження», 
туалет платний. Він розташований 
неподалік входу в парк. Металеву 
конструкцію помітно здалеку. Кош-
тує вхід 5 гривень. Є дві кабінки, 
щоправда, працювала лише одна.  

Потрапити всередину нам 
вдалося не з першої спроби. 
Апарат не приймав монети — 
лише паперові купюри. Решту 
він не видає.

Однак всередині чисто, є вода, 
туалетний папір, мило. Також є 
пеленальний столик. Не було 
неприємного запаху — там при-
бирають та працює витяжка.
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ВИДАВНИЦТВО РІА

Цьогорічний першовересень у Тернополі 
відбувається без особливих масових урочи-
стостей. Святкових лінійок, де вишикуються 
всі учні, майже немає. Зазвичай обмежилися 
святковими заходами для першачків та випус-

кників. А решту класів запрошували на свят-
ковий перший урок із класним керівником.

Як проводили свято, вирішували в кожній 
школі окремо. Але незмінним залишилися 
Гімн України, хвилина мовчання за загиблими 
Героями і синьо-жовті символи та вишиванки.

Свято  Журналісти «RIA плюс» завітали на 
урочистості до різних шкіл міста. Шукайте своїх дітей на 
фото та зберігайте ці пам'ятні моменти

У ТЕРНОПІЛЬСЬКИХ ШКОЛАХ 
ПРОЛУНАВ ПЕРШИЙ ДЗВОНИК

У Тернопільській загальноос-
вітній школі №24 святкова лі-
нійка стартувала о 10.00. На захід 
прийшли десятки тернополян. 
Лінійку влаштували для учнів 1-х, 
9-х та 11-х класів. Свято було 
тематичним, його присвятили 
книгам, які дають дітям знан-
ня. Учні 10-В класу привітали 
присутніх зі святом ретро-тан-
цем, який виконали хлопці та 
дівчата. А для першокласників 
влаштували конкурс — як добре 
вони знають українські літери.

Школа №24

У Тернопільському академічному ліцеї 
«Українська гімназія» імені Івана Франка 
святкову лінійку провели для учнів 5, 8 та 

11 класів. Учні подякували захисникам за 
мирне небо та можливість повернутися 
до школи.

«Українська гімназія» 

У школі лінійку провели для першоклас-
ників та випускників. Традиційно діти під-

готували виступи, вітали вчителів, а також 
дякували ЗСУ за можливість вчитися

Школа №5

На подвір'ї школи зібрались першо-
класники, майбутні випускники та бать-
ки. Маленьких школяриків привітали з 

початком навчального року та вручили 
подарунки для навчання. 

Школа №4

Від гучних і тривалих урочистостей в 
11 школі цьогоріч на свято відмовились 
з питань безпеки. На святкову лінійку 
запросили лише учнів перших та двох 
одинадцятих класів та їхніх батьків. На 

нетривалій по часу лінійці директор 
побажав учням вдалого навчального 
року і настановив у добрий путь, а 
священник благословив на успішне 
навчання.

Школа №11

У Тернопільській школі №16 іме-
ні Володимира Левицького урочиста 
лінійка у День знань розпочалась о 
9 годині. У школі 43 класи, розпові-
ла директорка Руслана Базунова, але 
дійство провели лише для учнів 1-х, 
9-х та 11-х класів. Інші школярі мали 
перший урок, присвячений Україні, 
зі своїми класними керівниками. За-
хід розпочали з хвилини мовчання 
у пам’ять про полеглих на фронті 
українських воїнів.

Школа №16

У загальноосвітній школі 
№9 імені Іванни Блажкевич 
святкову лінійку провели о 
9 годині. За словами вчи-
теля інформатики Руслана 
Новосада, її організували 
для першокласників, а та-
кож учнів 9 та 11 класів, бо 
це для них останній перший 
дзвоник. Одинадцятиклас-
ники пов'язали на шию 
зелені стрічки і виконали 
запальний танець.

Школа №9

Святкову лінійку у школі №6 провели 
для першого та випускних класів. Батьки, 
які ведуть першокласників до школи, 
кажуть, що сподіваються на плідне нав-

чання офлайн та вірять у якнайшвидшу 
перемогу України, щоб діти могли спо-
кійно ходити до школи та отримувати 
знання.

Школа №6
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ними своїх повноважень, — пові-
домив адвокат.

Якщо ж ви не згодні з рішенням 
поліцейського, зафіксуйте його на-
грудний знак та повідомте про це 
за номером 102, радить адвокат.

Спецзасоби і зброя 
Згідно зі ст. 41 і ст. 45 Закону 

України «Про Національну полі-
цію», правоохоронці можуть вико-
ристовувати спеціальні засоби, на-
сичені речовинами сльозогінної та 
подразнювальної дії, для відбиття 
нападу або припинення групового 
порушення громадської безпеки, 
нагадує адвокат.

Відповідно до ст. 46 Закону 
України «Про Національну по-
ліцію», поліціянт має право за-
стосовувати вогнепальну зброю 
за виняткових обставин:

  для відбиття нападу на полі-
ціянта або членів його сім’ї 
у разі загрози їхньому життю 
чи здоров’ю;
  для захисту людей від нападу, 
що загрожує їхньому життю чи 
здоров’ю;
  для звільнення заручників або 
людей, яких незаконно позба-
вили волі;
  для відбиття нападу на об’єкти, 
що перебувають під охороною, 
конвої, житлові та 
  нежитлові приміщення, а та-
кож для звільнення таких 
об’єктів у разі їхнього захо-
плення;
  для затримання людини, яку 
застали під час вчинення тяж-
кого або особливо тяжкого 
злочину й котра намагається 
втекти;
  для затримання людини, яка 
чинить збройний опір, нама-
гається втекти з-під варти, 
а також озброєної людини, 
яка погрожує застосуванням 
зброї та інших предметів, що 
загрожують життю і здоров’ю 
людей та/або поліціянта;
  для зупинки транспортного 
засобу внаслідок його пошко-
дження, якщо водій своїми 
діями створює загрозу життю 
чи здоров’ю людей та/або по-
ліціянта.

Якщо ж вам все ж таки не дове-
лось завершити спілкування з по-
ліцейськими «полюбовно», то слід 
знати: за вчинене вами правопору-
шення працівники поліції мають 
право або скласти протокол, або 
винести постанову. Далі, якщо ви 
не погоджуєтесь з рішенням полі-
цейського, маєте право це рішення 
оскаржити.

актами, — нагадує Віктор Карчев-
ський.

Опитування особи 
Поліцейський може опитати 

особу, якщо існує достатньо під-
став вважати, що вона володіє ін-
формацією, необхідною для вико-
нання поліцейських повноважень. 
І це регламентує стаття 33 Закону, 
зазначив адвокат.

Для опитування поліцейський 
може запросити особу до поліцей-
ського приміщення.

— Надання особою інформації 
є добровільним, — нагадав Віктор 
Карчевський. — Особа може від-
мовитися від надання інформації. 
Проведення опитування непо-
внолітніх допускається тільки 
за участю батьків, одного з них, 
іншого законного представника 
або педагога.

Перед проведенням опитування 
особи поліцейський роз’яснює їй 
підстави та мету застосування по-
ліцейського заходу, якщо це не пе-
решкодить виконанню поліцією 
повноважень, покладених на неї 
цим Законом.

Поверхнева 
перевірка 

Поверхнева перевірка як пре-
вентивний поліцейський захід є 
здійсненням візуального огляду 
особи, проведенням по поверхні 
вбрання особи рукою, спеціальним 
приладом або засобом, візуальним 
оглядом речі або транспортного 
засобу. І це регламентує стаття 
34 Закону, зазначив адвокат.

— Поліцейський для здійснення 
поверхневої перевірки особи може 
зупиняти осіб та/або оглядати їх, 
якщо існує достатньо підстав вва-
жати, що особа має при собі річ, 
обіг якої заборонено чи обмежено 
або яка становить загрозу життю 
чи здоров’ю такої особи або інших 
осіб, — зазначив Віктор Карчев-
ський.

Поверхнева перевірка здійсню-
ється поліцейським відповідної 
статі. У невідкладних випадках по-
верхневу перевірку може здійснити 
будь-який поліцейський лише з 
використанням спеціального при-

ПРАВО

Коли поліція має 
право зупинити авто?

Законом передбачені 10 причин 
для зупинки автомобіля:
1. Якщо водій порушив Правила 

дорожнього руху;
2. Якщо є очевидні ознаки, що 

свідчать про технічну несправ-
ність транспортного засобу;

3. Якщо є інформація, яка свід-
чить про причетність водія 
чи пасажирів ТЗ до скоєння 
ДТП, кримінального чи адмі-
ністративного правопорушен-
ня, або якщо є інформація про 
те, що ТЗ чи вантаж можуть 
бути об’єктом або знаряддям 
скоєння ДТП, кримінального 
чи адміністративного право-
порушення;

4. Якщо транспортний засіб пе-
ребуває в розшуку;

5. Якщо необхідно здійснити 
опитування водія чи пасажи-
рів про обставини вчинення 
дорожньо-транспортної при-
годи, кримінального чи адмі-
ністративного правопорушен-
ня, свідками якого вони є або 
могли бути;

6. Якщо необхідно залучити 
водія транспортного засобу 
до надання допомоги іншим 
учасникам дорожнього руху 
або поліцейським або як свід-
ка під час оформлення про-
токолів про адміністративні 
правопорушення чи матері-
алів дорожньо-транспортних 
пригод;

7. Якщо уповноважений орган 
державної влади прийняв 
рішення про обмеження чи 
заборону руху;

8. Якщо спосіб закріплення ван-
тажу на транспортному засобі 
створює небезпеку для інших 
учасників дорожнього руху;

9. Порушення порядку визна-
чення і використання на тран-
спортному засобі спеціальних 
світлових або звукових сиг-
нальних пристроїв;

10. Якщо зупинка транспортного 
засобу, який зареєстрований 
в іншій країні, здійснюєть-
ся з метою виявлення його 
передачі у володіння, корис-
тування або розпорядження 
особам, які не ввозили такий 
транспортний засіб на митну 
територію України або не по-
міщували в митний режим 
транзиту.

Водій зобов‘язаний 
Водій зобов‘язаний мати із со-

бою й на вимогу поліцейського 
надавати для перевірки водійське 
посвідчення, реєстраційний до-
кумент на транспортний засіб, 
а у випадках, передбачених зако-
нодавством, — поліс безпеки (сер-
тифікат) про укладання договору 
обов‘язкового забезпечення ци-
вільно-правової відповідальності 
власників наземних транспортних 
засобів, нагадав адвокат.

— Водій також зобов’язаний ви-
конувати розпорядження поліції, 
надані в межах його компетенції, 
передбаченої чинним законодав-
ством, Правилами дорожнього 
руху та іншими нормативними 

Усе залежить від 
вміння спілкування 
обох, професійності 
працівника поліції 
та вашої особистої 
вихованості
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747‑28‑44 

Події у Дніпрі, коли поліцей-
ський застрелив чоловіка, набули 
неабиякого резонансу.

«RIA плюс» не аналізуватиме 
саму подію чи наслідки, проте 
з’ясували все, коли вас має право 
зупинити поліція, — чи ви пішки, 
чи в авто. Які документи можуть 
вимагати силовики і чи мають 
право обшукувати вас або тран-
спортний засіб. Як спілкуватися 
з поліцейськими і якими мають 
бути підстави, щоб на людину 
одягли кайданки чи застосували 
до неї зброю. Про все спілкували-
ся з адвокатом Віктором Карчев-
ським, який до цього мав чималий 
досвід роботи в поліції.

Зазначимо одразу, що за ко-
ментарем «RIA плюс» зверта-
лась також до патрульної поліції 
в області. Однак там у коментарі 
відмовили, повідомивши, що цю 
тему коментуватиме лише керів-
ництво Департаменту патрульної 
поліції України. А от коли саме 
це буде, не повідомляли.

Водій зобов‘язаний мати із со-
бою й на вимогу поліцейського 
надавати для перевірки водій-
ське посвідчення, реєстраційний 
документ на транспортний засіб 
та поліс страхування. Саме водій 
має виконувати розпоряджен-
ня поліції, надані в межах його 
компетенції. Адже дуже часто 
керманичі не дотримуються саме 
цих зобов’язань і навіть люблять 
посперечатися з поліцією на дану 
тему, каже адвокат Віктор Кар-
чевський.

Зупинили — 
запитайте причину 

Якщо повертатись до прав та 
обов’язків, то слід зазначити, що 
алгоритм дій патрульного має бути 
таким: підійти до водія, відреко-
мендуватися, пред’явити посвід-
чення та повідомити причини зу-
пинки, як того вимагає п. 27.4 на-
казу № 111, зазначає адвокат.

Права та обов’язки Національ-
ної поліції України визначено 
у Законі України «Про Націо-
нальну поліцію» (далі — Закон). 
У своїй діяльності поліція керу-
ється Конституцією України, між-
народними договорами України, 
згода на обов’язковість яких на-
дана Верховною Радою України, 
цим та іншими законами Украї-
ни, актами Президента України 
та постановами Верховної Ради 
України, прийнятими відповідно 
до Конституції та законів України, 
актами Кабінету Міністрів Украї-
ни, а також виданими відповідно 
до них актами Міністерства вну-
трішніх справ України, іншими 
нормативно-правовими актами.

Якщо, на вашу думку, поліцей-
ські діяли неправомірно, маєте 
повне право звернутися зі скаргою 
на такі дії. Є скарга — відносно 
дій поліцейського буде проводи-
тись перевірка із витребовуванням 
у нього пояснення щодо незакон-
ної зупинки. За результатом роз-
гляду скарги такого поліцейського 
можуть притягнути до дисциплі-
нарної відповідальності.

Воєнний стан  Коли і на яких 
підставах поліцейський може 
здійснювати поверхневу перевірку речей 
або транспортного засобу, а також, якими 
можуть бути підстави для застосування 
кайданок і зброї, з’ясувала «RIA плюс»

ЗУПИНИЛА ПОЛІЦІЯ: ЯКІ ВАШІ ДІЇ

Під час поверхневої перевірки речі або транспортного засобу особа повинна 
самостійно показати поліцейському вміст особистих речей чи транспортного засобу

ладу або засобу.
Поліцейський може здійснюва-

ти поверхневу перевірку речі або 
транспортного засобу:
1. Якщо існує достатньо підстав 

вважати, що в транспортному 
засобі знаходиться правопо-
рушник або особа, свобода 
якої обмежується в незакон-
ний спосіб;

2. Якщо існує достатньо підстав 
вважати, що в транспортному 
засобі знаходиться річ, обіг 
якої заборонено чи обмеже-
но або яка становить загро-
зу життю чи здоров’ю такої 
особи або інших осіб;

3. Якщо існує достатньо підстав 
вважати, що річ або тран-
спортний засіб є знаряддям 
вчинення правопорушення 
та/або знаходиться в тому 
місці, де може бути скоєно 
кримінальне правопорушен-
ня, для запобігання якого 
необхідно провести поверх-
неву перевірку.

— Поверхнева перевірка речі 
або транспортного засобу здійс-
нюється шляхом візуального ог-
ляду речі та/або транспортного 
засобу або візуального огляду 
салону та багажника транспорт-
ного засобу, — наголошує адво-
кат. — Поліцейський при здійс-
ненні поверхневої перевірки має 
право вимагати відкрити кришку 
багажника та/або двері салону.

Під час поверхневої перевірки 
речі або транспортного засобу 
особа повинна самостійно по-
казати поліцейському вміст осо-
бистих речей чи транспортного 
засобу, зазначив адвокат.

Відповідальність 
поліцейських 

— У разі вчинення протиправ-
них діянь поліцейські несуть 
кримінальну, адміністративну, 
цивільно-правову та дисциплі-
нарну відповідальність, відповідно 
до Закону, — зазначив адвокат. — 
Це регламентується ст. 19 Закону.

Підстави та порядок притяг-
нення поліцейських до дисциплі-
нарної відповідальності, а також 
застосування до поліцейських 
заохочень визначаються Дисци-
плінарним статутом Національної 
поліції України, що затверджу-
ється Законом.

— Держава, відповідно до Зако-
ну, відшкодовує шкоду, завдану 
фізичній або юридичній особі 
рішеннями, дією чи бездіяльніс-
тю органу або підрозділу поліції, 
поліцейським під час здійснення 
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№36  06.09.2023

7. РОБОТА, ЕМІГРАЦІЯ  
7.2 ПРОПОНУЮ  

 АДМІНІСТРАТОР В ТРЕНАЖЕРНИЙ ЗАЛ, ВУЛ.ЗЛУ-

КИ,49, ГР. ЧЕРЕЗ ДЕНЬ, 9-22 ГОД., КОМУНІКАБ., 

ЗНАННЯ EXCEL, З/П 10 000 ГРН. (097) 904-85-08  

 АДМІНІСТРАТОР ДЛЯ РОБОТИ НА БАЗІ ВІДПОЧИН-

КУ В КАРПАТАХ. (093) 823-05-33, (096) 599-41-02  

 ВОДІЙ -ЕКСПЕДИТОР ДЛЯ ДОСТАВКИ ТОВАРУ, 

З/П 700-750 ГРН./ДЕНЬ. (067) 841-72-75  

 Водій вантажного транспорту, посвідчення 
категорії «С», «СЕ», на постійну роботу, з/п 
від 15 000 грн. (098) 888-69-89  

 ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР НА ПЕКАРНЮ. (098) 835-02-71

 ДИЗАЙНЕР-КОНСТРУКТОР КОРПУСНИХ МЕБЛІВ, 

З/П ВІД 25 000 ГРН. (ВІД ВИРОБІТКУ) (097) 709-

73-47, (067) 350-06-05  

 Доглядальниця за жінкою (71 р.), Східний, 
бажано з проживанням безкоштовним, всі 
умови, з/п договірна. (068) 957-81-02  

 ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ ЗА ХОДЯЧОЮ ЖІНКОЮ, 80 Р., З 

ПРАВОМ УСПАДКУВАННЯ. (098) 648-20-84  

 Екскаваторник на JCB 3СХ, водій-оператор 
автокрана, водій а/м КамАЗ-самоскид, дос-
від, з/п висока. (097) 151-31-86  

 Експедитор для доставки товарів, з/п 16 000 
грн. (097) 888-65-40  

 ЗАВГОСП В БАР, МОЖНА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ. (067) 

367-61-87, (067) 735-90-00  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НА КОНТАКТНІЙ ТА АРГОННІЙ 

ЗВАРЦІ, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДО-

ДОМУ. (067) 352-72-89  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НАПІВАВТОМАТОМ, З/П ВИСО-

КА. (067) 352-72-89  

 КОЧЕГАР У РЕСТОРАН, ПН. - ПТ, , З/П 600 ГРН./

ЗМІНА (6 600-7 200 ГРН./МІС). (067)  653-46-30  

 КОЧЕГАР, МОЖНА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ. (098) 114-

01-99  

 КУХАР В БАР, НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ, МОЖНА БЕЗ 

ДОСВІДУ, 8.30-18 ГОД., СБ., НД. ВИХ., ХАРЧ/ 

БЕЗКОШТ., ХОР.УМОВИ, З/П 11 500-12 000ГРН. 

(098) 498-41-27  

 Кухар в студентську їдальню, побл. «Універса-
му», перевага жінкам пенсійного віку, 8-14 год., 
сб., нд. вих., з/п мінімальна (097) 275-96-27  

 КУХАР ДЛЯ РОБОТИ НА БАЗІ ВІДПОЧИНКУ В КАР-

ПАТАХ. (093) 823-05-33, (096) 599-41-02  

 КУХАР, ПОМІЧНИК КУХАРЯ, ОФІЦІАНТ В БАР. (096) 

890-28-79  

 КУХАР-КОНДИТЕР У РЕСТОРАН, НІЧНА ЗМІНА, ГР. 

3/3, 23-9 ГОД., З/П 12 200 ГРН. (067) 351-51-44  

 М’ЯСНИК, ГРАФІК  ПН.-ПТ., 9 - 20 ГОД., З/П 19 000 

ГРН. /( ЗА 21-22 РОБОЧИХ ДНІВ). (067) 653-46-30  
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 Майстри на утеплення фасадів, робота з 
люльки і з риштування, з/п від виробітку. 
(067) 351-46-56  

 Муляри, робота в Тернополі, приватні будин-
ки. (067) 351-46-56  

 ОПЕРАТОРИ  ВЕРСТАТІВ ЛАЗЕРНОЇ ПОРІЗКИ, ДО-

ВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 

352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ ПРОФІЛЕВИГИНАЛЬНИХ АГРЕГАТІВ, 

ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ОХОРОНЕЦЬ, ДОБА ЧЕРЕЗ ДВІ. (098) 835-02-71  

 Охоронники, вахта 14/14, проїзд та прожив. 
за рах ф-ми, з/п 7 800- 13 500 грн./ 30 діб 
(067)462-70-24, (096)866-59-67  

 ПОКОЇВКА ДЛЯ РОБОТИ НА БАЗІ ВІДПОЧИНКУ В 

КАРПАТАХ. (093) 823-05-33, (096) 599-41-02  

 ПОКОЇВКИ В ГОТЕЛЬ «САПСАН», 7,30-16 ГОД., 

ПОЗМІННО, З/П 600 ГРН./ДЕНЬ. (097) 724-96-64  

 ПОМІЧНИК КУХАРЯ В БАР «ТРИ ДОРОГИ», ВІК НЕ-

ОБМЕЖЕНИЙ. (097) 045-63-23  

 ПОМІЧНИК КУХАРЯ В РЕСТОРАН, ГР. 3/3, 9,30 - 

23,20 ГОД.,  З/П 12 000 ГРН./15 РОБ.ДНІВ (067) 

351-51-44  

 ПРАЦІВНИК В М’ЯСНИЙ ЦЕХ НА ВИДАЧУ ТА ФОР-

МУВАННЯ ЗАМОВЛЕННЯ. (068) 494-02-47  

 ПРАЦІВНИК НА В-ВО М’ЯКИХ МЕБЛІВ, БАЖАНО 

ДОСВІД, З/П ВИСОКА (097) 709-73-47, (067) 350-

06-05  

 ПРАЦІВНИК НА ФЕРМУ, С.СМИКІВЦІ, З/П 15 000 

ГРН. (096) 101-61-38  

 ПРАЦІВНИКИ БЕЗ ДОСВІДУ РОБОТИ, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 ПРАЦІВНИКИ ДЛЯ ПОРІЗКИ ТА КРОМКУВАННЯ 

ДСП НА В-ВО МЕБЛІВ, БАЖАННЯ ПРАЦЮВАТИ, 

З/П ВИСОКА. (097) 709-73-47, (067) 350-06-05  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ГУМОВИХ ПЛИТ, 

ВУЛ.ПРОМИСЛОВА,  ПН.-ПТ., 9-18 ГОД., З/П 15 

000 ГРН. (067) 350-87-44  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ПОЛІЕТИЛЕНУ, 

МОЖНА БЕЗ ДОСВІДУ, РОБОТА ОФІЦІЙНА, З/П  

ДОГОВІРНА, (9-17 ГОД.). (098) 688-85-21  

 ПРИБИРАЛЬНИКИ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ. 

(067) 352-72-89  

 Прибиральниця в торговий центр «Новус» 
(067) 920-48-30  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ, 

РОЗМАЛЮВАЛЬНИКИ ПО СКЛУ, НАВЧАННЯ,  ТЗОВ 

«ІРЕНА КО», З/П ВІД 15 000 ГРН. 52-80-29, (096) 

307-70-95  

 ПРОДАВЕЦЬ В МАГАЗИН «ПРОДУКТИ», ВУЛ.ЛИ-

СЕНКА, СТ. ПАРК, ГР.2/2, 8-21 ГОД., З/П 10 000 

ГРН./15 ДНІВ, (ТАРАС). (067) 734-38-13  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ. 

ЗЛУКИ, Р-Н «ТЕКСТИЛЬНИКА», ОФІЦІЙНЕ ПРА-

ЦЕВЛАШТУВАННЯ, (096) 763-96-05, (067) 676-

19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

ДОВЖЕНКА. (097) 770-98-89  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.ЛУ-

ЧАКІВСЬКОГО, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, 

ГРАФІК 3/3 (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

МАЗЕПИ, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (096) 

763-96-05, (067) 676-19-31  

 Продавець преси в кіоск. (098) 020-60-00  

 ПРОДАВЕЦЬ ЧОЛОВІЧОЇ ТА ЖІНОЧОЇ БІЛИЗНИ НА 

РИНОК, З/П  350 ГРН.+%. (096) 747-55-40  

 ПІДСОБНИК ДЛЯ ЄВРОРЕМОНТУ, (098) 489-17-63  

 Різноробочий, слюсар-сантехнік, покрівель-
ник в ПП «Благоустрій», (068) 953-06-99  

 РІЗНОРОБОЧІ НА ВИРОБНИЦТВО, ДОВЕЗЕННЯ ДО 

МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 Різноробочі, вантажники, на постійне місце 
роботи, постійна зайнятість, з/п від 15 000 
грн. (098) 252-18-60  

 СЛЮСАР З МЕХАНОСКЛАДАЛЬНИХ РОБІТ, З/П 

ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 СТОЛЯР ДЛЯ ВИГОТОВЛЕННЯ ДВЕРЕЙ, МЕБЛІВ, 

СХОДІВ, НА В-ВО М.ТЕРНОПІЛЬ, (067)353-25-53, 

(097)624-62-36  

 ТОКАРІ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 УКЛАДАЛЬНИКИ-ПАКУВАЛЬНИКИ, ДОВЕЗЕН-

НЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-

72-89  

 ФРЕЗЕРУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (067) 352-

72-89  

 ШВАЧКИ ДЛЯ ПОШИТТЯ ЛЕГКОГО ОДЯГУ, БЕЗ ПО-

ОПЕРАЦІЙНОЇ РОБОТИ, НАВЧАЄМО ПРИ ПОТРЕБІ 

З/П 12 000 -18 000 ГРН. (ВІД ВИРОБІТКУ) (066) 

368-72-06  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ СТОЛЯРНИХ ВИРОБІВ НА 

В-ВО ТЕРНОПІЛЬ, З/П ВИСОКА. (067)353-25-53, 

(097)624-62-36  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 Штукатури, машинна цементно-піщана шту-
катурка. (067) 351-46-56  

 Шукаю доглядальницю за жінкою, з перепи-
сом квартири. (067) 881-38-09  

7.3 ШУКАЮ  

 Бригада з мурування  з каменя огорож, фун-
даментів під будинки шукає роботу. (098) 
057-94-91  

 Бригада з мурування огорож з каменя, зали-
вання фундаментів  під будинки шукає робо-
ту, (067) 134-07-31  

 Жінка шукає роботу по догляду за людиною 
похилого віку або хворою, мед. освіта, д/р. 
(097) 867-97-87  

 Шукаю роботу зі зрізання дерев, колення 
дров, земельні та бетонні роботи, різноробо-
чого, розгляну будь-які пропозиції. (067)687-
01-64, (068)020-84-71  

 Шукаю роботу майстра або підсобника на 
будівництві. (097) 861-54-26  

 Шукаю роботу по догляду за людьми похило-
го віку, прибирання, приготування (067) 336-
96-65  

10. ТЕЛЕФОНИ, ФАКСИ, МІНІ-АТС  
10.3 КУПЛЮ  

 Телефон мобільний, можна нероб. стан. 
(096) 208-00-54  

11. АУДІО-, ВІДЕОТЕХНІКА, 
ФОТОТОВАРИ ТА МУЗ. ТЕХНІКА  

11.3 КУПЛЮ  

 Радіодеталі, нові, б/к, на платах, ТВ, магні-
тофони, вимірювачі та інші прилади, в-во 
СРСР, лампи, ПК, калькулятори, реле, доро-
го (097) 663-10-29  

 Ігрові приставки «Денді», можна неробочі, 
картриджі і плати з іграми для неї.,є вайбер. 
(067) 411-28-25  

15. МЕДИЦИНА ЛІЦЕНЗІЯ НА ВСІ 
ПРОДАЖІ І ВСТАНОВЛЕННЯ ТА 

МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ  
15.2 ПРОДАМ  

 Ліжко фізіотерапевтичне «Серагем Мастер 
М-3500», в-во Кореї, напрацьовано 20 год., 
130 000грн. (096) 039-68-62  

17. МЕТАЛИ ЛІЦ.  
17.3 КУПЛЮ  

 БРУХТ ЧОРНИХ, КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ, ДОРОГО, 

ХОЛОДИЛЬНИКИ, МАШИНКИ ПРАЛЬНІ, КОЛОНКИ, 

САМОВИВІЗ. ЛІЦ. АВ №580978 (096) 957-35-52  

 БРУХТ ЧОРНОГО ТА КОЛЬОРОВОГО МЕТАЛУ, 

ЕЛЕКТРОДВИГУНИ, ПЛАТИ, САМОВИВІЗ (096)414-

86-11  

20. ДИТЯЧІ РЕЧІ  
20.2 ПРОДАМ  

 Велосипед дитячий, для 3-8 р., 3 100 грн. 
(050) 437-02-88  

22. СІЛЬГОСПРОДУКТИ  

22.2 ПРОДАМ  

 Мед, можливий гурт. (099) 727-77-50  

23. ПРОМИСЛОВЕ ОБЛ. ТА  
ІНСТРУМЕНТИ  

23.2 ПРОДАМ  

 Електроінструмент з Європи, дрелі, перфо-
ратори, торцовки, лобзики, фени, кархери, 
болгарки, ключі, фрезери,бензопили,ре-
монт,сервіс (097)484-20-46, (099)094-45-22  
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4. НЕРУХОМІСТЬ 
4.0 КРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ 

 АГЕНТСТВО НЕРУХОМОСТІ (096) 670-59-05 

4.1 ПРОДАЮ 1-КІМН. 

 б-р Куліша 3/9/п 34/18/6 зв.ст., терм 21 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Блажкевич 3/5/ц 31/18/6 не кут.,терм 20 
000 (097) 239-78-88 

 вул.Злуки 24 кв.м жила, кухня, с/в 19 500 
(067) 787-33-64 

 вул.Київська 3/9/ц 40/19/10 і/о,рем. 35 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Слівенська -/5 31/17/6 не кут., терм 19 
500 (097) 239-78-88 

 вул.Стуса п/б 34/18/6 меб, тех, х/ст 25 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 40 кв.м д/у, сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 4/10/ц 39,5 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Чалдаєва 5/-/п 31/18/6 зв.ст 20 500 
(097) 239-78-88 

4.2 ПРОДАЮ 2-КІМН. 

 вул.Великого 6/9/п 50/30/9 о/к 29 500 (097) 
239-78-88 

 вул.Карпенка 3/9/ц 51/30/9 х/ст, терм 36 
000 (097) 239-78-88 

 вул.Київська 5/9/п 50/30/9 о/к, терм 27 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Лучаківського 4/10/ц 87,84 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Львівська 5/10/ц 64,8 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

 вул.Руська 3/5/ц 55/30/8 і/о, рем,стал. 42 
600 (098) 905-55-82 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 68 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 Сонячний 3/10/ц 59 кв.м д/у,сира (067) 128-
51-71 

4.3 ПРОДАЮ 3-КІМН. 

 вул.Львівська 4/10/ц 82 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

 вул.Чумацька 120 кв.м на озеро, сира, док 
(067) 259-31-31 

 побл.Центру 3/5/ц 62/40/8 і/о, жила 39 900 
(097) 239-78-88 

4.6 ПРОДАМ БУДИНОК 

 1/2 БУДИНКУ Н.СВІТ, ВУЛ.ВІЛЬХОВА 2-ПОВ 204,6 

КВ.МЖИЛА 76,1 КВ.М, КУХ.16, 2010 Р.З., ГАРАЖ, 

ПОГРІБ.ЯМА, 0,15 ГА120 000 У.О. (098)327-65-22, 

(096)898-09-56 

 Будинок-дача львівська траса, 1-ші дачі 
цегл., газ, світло, вода, теплиця, сарай, 0,7 
га (068) 671-13-65 

 БУДИНОК С.МИШКОВИЧІ, ТЕРНОП. Р-Н 2-ПОВ 

163 КВ.МВНУТР. ШТУКАТУРКА, ГАЗ, СВІТЛО, 

ВОДА, 0,14 ГА130 000Є (097) 776-03-09, (096) 

817-62-32 

 БУДИНОК С.НЕТЕРПИНЦІ, ЗБОРІВСЬКИЙ Р-Н, 35 

КМ ВІД ТЕРНОПОЛЯ 59 КВ.М3КІМ., ВЕРАНДА, ГАЗ, 

ПАРОВЕ ОПАЛ.,ГОСП.БУД., 0,4ГА,РІЧКА,ДОГОВІР-

НА (097) 281-53-05, (097) 284-86-27 

 Будинок с.Озерна старий глин. буд., газ, 
вода, світло, 0,55 га,- (097) 152-63-81 

 БУДИНОК -ЦЕГЛЯНИЙ, ПІДВЕДЕНИЙ ГАЗ, 0,4 ГА-

ДОГОВІРНА (068) 684-38-22 

 Ділянка дачна с.Петрики 0,06 га, ліс, вода, 
кадастр. номер тощо- (097) 384-95-08 

 Ділянка дачна с.Петрики 0,12 гамет. буд., 
підвал, дерева, хор. місце, обробленадого-
вірна (050) 166-97-08 

24. ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ, ТАРА ТА 
УПАКОВКА  
24.3 КУПЛЮ  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН,  СКЛОБІЙ, ВІД 1 ГРН./

КГ, ПИВНІ ПЛЯШКИ, ВІД 1 ГРН., МЕТАЛЕВІ БАНКИ 

(067)808-84-84, (067)843-47-47  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН, ВИЇЗД ДО ЗАМОВ-

НИКА, ВИГІДНО (ЦІНА ЯКІСТЬ), ВУЛ.ГАЙОВА 30. 

(067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 ПІДДОНИ, ЄВРОПІДДОНИ, РІЗНІ, Б/К, ДОРО-

ГО, ВУЛ.ГАЙОВА, 30, ВИЇЗД ДО ЗАМОВНИКА. 

(067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 СКЛОТАРА, СКЛОБІЙ, МАКУЛАТУРА, ПЛІВКА, МЕТ. 

БАНКУ, ПЛАСТМАСОВІ ЯЩИКИ, ПІДДОНИ ДЕР’ВЯ-

НІ. МЕТАЛЕВІ ВІДХОДИ, ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ДО-

РОГО (096) 595-43-89  

26. ПОСЛУГИ  
26.1 ПОБУТОВІ  

 ВИВЕЗЕННЯ БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ ТА  РІЗНОГО 

ХЛАМУ, ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВАНТАЖНИКИ 

(096) 837-57-55  

 Дрібні побутові ремонти, електрика, сантехніка, 
замки, карнізи тощо, (13-22 год.). (097) 755-41-21  

 Зрізаємо проблемні дерева, колимо дрова, 
косіння трави, розглянемо всі пропозиції. 
(096) 382-42-43  

 Промивання, ремонт котлів та газових ко-
лонок, заміна старих труб, змішувачів, уми-
вальників тощо. (099) 369-02-68  

 Те, що тобі треба, заміна, ремонт електро-
проводки,  встан.світильн., вимикачі, розет-
ки, заміна вод.труб, умивальн., унітази тощо 
(095) 591-79-94  

26.3 НАВЧАННЯ  

 Індивідуальні уроки з польської та англійської 
мов для дітей і дорослих. (097) 491-58-41  

27. СПОРТ, ТУРИЗМ ТА 
ВЕЛОТЕХНІКА  
27.2 ПРОДАМ  

 Тренажери з Європи, орбітреки, велотрена-
жери, бігові доріжки, велосипеди, електр. 
велосипеди,крісла, лежаки,вудки, дошки для 
пресу (097)484-20-46, (099)094-45-22  

28. ФОНДОВА БІРЖА  

28.2 НАДАЮ КРЕДИТИ  

 НАДАМ ПОЗИКУ ГРОШЕЙ ПІД ВІДСОТКИ, ЗАСТАВА 

ОБОВ»ЯЗКОВА. (096)621-00-58, (098)711-20-31  

30. РІЗНЕ  
30.1 ПРОДАМ  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ГУРТ, РОЗ-

ДРІБ, ПАМ»ЯТНИКИ, ТУМБИ, СМУГА, НАКРИВКИ, 

ВАЗИ, СФЕРИ, ПІДВІКОННЯ, СТІЛЬНИЦІ, КАМІНИ 

(067)352-20-62, (096)060-65-72  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ПАМ»ЯТ-

НИКИ, ГРАНІТНА, КОЛОТОРІЗАНА БРУКІВКА, НАД-

МОГИЛЬНІ СПОРУДИ, РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАРИХ. 

(096)464-59-14, (050)172-82-02  

 Візки перукарські, договірна ціна, вул.Мо-
настирського, компл. «Бесарабія» (096) 567-
57-44  

 КОНТЕЙНЕР МОРСЬКИЙ, 6Х2.45 М, 12.2Х2.45 

М, 20 ФУТІВ, 6 М. (067)350-20-60, (068) 060-

13-88  

 Огорожа декоративна н/ж, ванна «Piramida», 
в-во Польщ, бібліотека книг, колекція марок. 
(097) 711-96-55  

 Пам»ятники, заливання могил з «нуля». (097) 
774-85-35  

 Холодильники, пральні машинки, газові пли-
ти, пилососи, кавоварки, тренажери, м/х 
печі, інструмент, поб. техн, б/к,електровело-
сипед (097) 484-20-46  

 ЄВРОКУБ, ХАРЧОВИЙ, ПІД ДИЗПАЛИВО, СЕПТИК, 

КАС, ТОЩО, ВІД 3 000 ГРН., КАНІСТРИ ПЛАСТИ-

КОВІ, 10 Л, 20 Л, ХАРЧОВІ МЕТ. БОЧКИ, 200 Л. 

(067)350-20-60, (068) 060-13-88  

30.2 КУПЛЮ  

 ПЛИТИ ГАЗОВІ, КОЛОНКИ ЛЬВІВСЬКІ, ХОЛО-

ДИЛЬНИКИ, БАТАРЕЇ, ГОДИННИКИ МЕХАНІЧНІ, 

РАДІО СТАРІ, МОТЛОХ, СТАРІ ЗВАРКИ, СТАРТЕ-

РИ,РАДІАТОРИ (068) 328-60-39  

31. ЗНАЙОМСТВА  

31.1 ВІН ПИШЕ  

 ПОЗНАЙОМЛЮСЯ З ЖІНКОЮ, ДІВЧ. ДЛЯ ЗУСТРІ-

ЧЕЙ (068) 330-59-10  

 ЧОЛОВІК, 176СМ, БЕЗ ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК, ПО-

ЗНАЙОМИТЬСЯ З ЖІНКОЮ, ДО 50 Р., БЕЗ ШКІД-

ЛИВИХ ЗВИЧОК. (068) 684-38-22  

 ЧОЛОВІК, 75 Р.,ПОЗНАЙОМИТЬСЯ З ЖІНКОЮ 

ДЛЯ СПІЛЬНОГО ПРОЖИВАННЯ. (098) 614-

90-42  

31.2 ВОНА ПИШЕ  

 ВДОВА, НЕСВАРЛИВА, ДОБРА, ПОЗНАЙОМИТЬСЯ 

З ЧОЛОВІКОМ ДЛЯ СТВОРЕННЯ СІМ’Ї (097) 047-

70-56  

Жінка пенсійного віку познайомиться з са-
мотнім чоловіком, пенсійного віку. (093) 823-
05-33  

 ТЕРНОПОЛЯНКА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ ПОЗНАЙО-

МИТЬСЯ З ЧОЛОВІКОМ ДЛЯ ПРОЖИВАННЯ (068) 

148-52-17  

32. ВІТАЮ  
32.2 ЗАГУБИВ-ЗНАЙШОВ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ПОСВІДЧЕННЯ БАТЬКІВ БАГАТОДІТНОЇ 

СІМ’Ї №015140 ВИД. 25.10.2013Р. НА ІМ’Я БРОВ-

КА Н.Б., КІШ Р.О. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ПОСВІДЧЕННЯ ДИТИНИ З БАГАТО-

ДІТНОЇ СІМ»Ї НА ІМ’Я КІШ В.Р. ВВАЖАТИ НЕ-

ДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ПОСВІДЧЕННЯ ДИТИНИ З БАГАТОДІТ-

НОЇ СІМ’Ї НА ІМ’Я КІШ І.Р. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ СВІДОЦТВО ПРО БАЗОВУ СЕРЕДНЮ 

ОСВІТУ  №11736342 ВИД. ЯКИМІВСЬКОЮ ЗОШ І-ІІ 

СТ. ВІД 10.06.1999 НА ІМ’Я КИРЕЯ О.М. ВВАЖАТИ 

НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ТИМЧАСОВЕ ВІЙСЬКОВЕ ПОСВІД-

ЧЕННЯ №120581 НА ІМ»Я  МАГЕЛЬОВАНИЙ В.В. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

ЗАГУБЛЕНІ ВІЙСЬКОВИЙ КВИТОК, ID-КАРТКУ НА 

ІМ’Я ШЕВЧУК Ю.Я. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ  
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1. АВТОМОБІЛІ ЛЕГКОВІ.  
1.2 ПРОДАМ  

 ВАЗ-2103 1979/жов/1500 нероблений дви-
гун,  пробіг 52 тис.км, договірна (097) 669-
97-69  

1.3 КУПЛЮ  

 ТЕРМІНОВИЙ ВИКУП АВТО, В БУДЬ-ЯКОМУ СТАНІ, 

ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ШВИДКИЙ РОЗРАХУНОК. 

(096) 094-15-26  

2. АВТОМОБІЛІ ІНШІ  

2.2 ПРОДАМ  

 VW-Т4 98/БІЛ/1900Д ПАСАЖ.,  8+1 МІСЦЕ ДОГО-

ВІРНА (093) 547-74-16  

3. АВТОМОТОТЕХНІКА, ПОСЛУГИ  
3.2 ПРОДАМ  

 Трактор Т-16М, з навісним обладнанням, до-
говірна. (068) 620-02-38  

 Фільтр сажевий до дизельних двигунів, но-
вий, 22 000 грн. (096) 039-68-62  

3.4 ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦЕН.)  

 АВТОВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ЦІЛОДОБОВО 

БЕЗ ВИХІДНИХ, ВИВІЗ СМІТТЯ, КВАРТ.-ОФІСНІ 

ПЕРЕЇЗДИ, ДОСТАВКА БУДМАТ., ХОР.ЦІНИ.ЛІЦ.

АВ№338418 (067) 208-46-48

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ БУСОМ, МЕБЛЕВОЗ, ДО 5 Т, 

БЕЗ ВИХІДНИХ, ВАНТАЖНИКИ, ХОРОШІ ЦІНИ, ПО МІСТУ, 

ОБЛАСТІ, УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ №351851 (096) 942-42-42

 Вантажні перевезення тягачем з напівприче-
пом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м маніпулятором, 
до 10 т, самоскидами, 5-12 т, Свід. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВІД 1 Т ДО 5 Т, РІЗНИЙ 

ТРАНСПОРТ, ВАНТАЖНИКИ, ШВИДКО, ЦІЛОДОБО-

ВО, ПО МІСТУ, ОБЛ., УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ №338418 

(098) 020-29-52  

 ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ КОМФОРТАБЕЛЬ-

НИМИ АВТОБУСАМИ, БУСАМИ (5-50 МІСЦЬ) ЛІЦ. 

АВ№338418 ВІД 16.05.07 Р. (098) 463-32-32  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стріла 15-
21м, телескопом навантажувачем JCB 531-
70, евакуатором до 10т, самоскид.,7-12т, 
Свід. (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. JCB-3CX, 
ковші 30,40,60,80 см, планувал. ківш, бур, 
відбійник; міні-екскават.JCB. Свід. (067) 368-
31-55, (098) 598-50-00  

 Інформація про перевезення а/м КамАЗ-са-
москид, пісок, камінь, щебінь. (097) 151-
31-86  

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОСЛУГИ АВТОВИШКОЮ, ВИ-

СОТА ПІДЙОМУ 22 М. (067) 208-36-40  

 Інформація про послуги екскаватором-на-
вантажувачем JCB-3СХ, копання септиків, 
фундам., котлованів, планув., ковші 30, 40, 
60, 90 (097) 151-31-86  

 Інформація про послуги міні-екскаватором 
(098) 444-43-50  

 Інформація про транспортні перевезен-
ня а/м КамАЗ, камінь, пісок, щебінь, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 ДІЛЯНКА ЗЕМЕЛЬНА С.В.ХОДАЧКІВ, КОЗІВСЬКИЙ 

Р-Н 0,2 ГА, ПІД ЗАБУДОВУ, КОМЕРЦІЙНУ, КОМУН. 

ПОРУЧ, ОЗЕРО 30 М, ВЛАСНИК,ДОГОВІРНА (097) 

000-66-70 

 Ділянка земельна с.Лозова 0,18 га, під забу-
дову, торг10 800 у.о. (097) 944-32-25 

4.8 ЗДАМ В ОРЕНДУ 

 1-КІМ. КВАРТИРУ, ВУЛ.ГРУШЕВСЬКОГО, 50 КВ.М, 

І/О, ПОБ. ТЕХ., МЕБ., СТУДЕНТАМ ТА ІНОЗЕМЦЯМ 

НЕ ТУРБУВАТИ, 200 У.О. (067) 268-92-86 

 1-КІМ. КВАРТИРУ, Р-Н ЗБАРАЗЬКОГО КІЛЬЦЯ, І/О. 

(097) 450-90-95 

 2-кім. квартиру, верх. «Канада», н/б, є/р, і/о, 
меб., поб. тех., 280 у.о. (067) 259-31-31 

 2-кім. квартиру, Дружба, р-н «Макдональдса», 
рем., меб., поб. тех., 220 у.о. (067) 259-31-31 

 3-кім. квартиру, вул.Злуки, 3/5/ц, меб., поб. 
тех., і/о, 8 500 грн.+ком. (067) 336-96-65 

 Візьму на квартиру 2 працюючих дівчат, або 
хлопців, або студентів, молоду сім»ю без 
дітей, Сонячний, побл. «Сільпо», власник. 
(067) 278-80-27 

 Візьму на квартиру в окрему кімнату працю-
ючу дівчину, вул.Симоненка. (096) 300-34-93 

 Візьму на квартиру працюючих або студен-
тів. (096) 389-75-28 

 Візьму на підселення дівчину, хор. умови, ТВ, 
Wi-fi, хол., розклад. диван, зручне місце, по-
мірна ціна, терміново (098) 797-55-15 

 Гараж, «Піщаний кар’єр», сухий підвал, мож-
ливо під склад, світло, на тривалий термін, 
700 грн. (067) 946-41-28 

 ОКРЕМУ КІМНАТУ В ПРИВАТНОМУ БУДИНКУ, 

С.БІЛА, Є/Р, ВСІ ЗРУЧ., КАМІН, БЕЗ ГОСПОДАРІВ, 

ПОБЛ. ЗУПИНКИ (097) 545-40-07 

 Приміщення торгово-офісні, вул.Монастир-
ського, ЖК «Бесарабія», 11 кв.м, 27 кв.м, 30 
кв.м. (096) 567-57-44 

 ПРИМІЩЕННЯ ТОРГОВО-СКЛАДСЬКЕ, ВУЛ.ОБ’ЇЗ-

НА, Р-К «ЗАХІДНИЙ», 240 КВ.М, АБО 120 КВ.М 

(068) 148-52-17 

4.9 КУПЛЮ 

 1-, 2-, 3-КІМ. КВАРТИРУ, БУДИНОК, ЧАСТИНУ 

БУДИНКУ В М.ТЕРНОПІЛЬ, ТЕРМІНОВИЙ РОЗРА-

ХУНОК. (096) 670-59-05 

 1-кім. квартиру, Дружба, без посередників. 
(067) 351-03-02 

 2-кім. квартиру, вул.Руська, 18, кооператив-
ний технікум, «сталінка», можна без і/о, (Ві-
кторія). (098) 905-55-82 

 Ділянку земельну або будинок, с.Пронятин, 
вул.Зарічна, від озера (067) 354-37-89 

4.10 ЗНІМУ 

 1-, 2-кім. квартиру, в Тернополі, термново, 
(067) 712-82-72 

 1-, 2-кім. квартиру, терміново, для місцевих, 
на тривалий термін. (098) 681-29-46 

 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, 
(Ірина) (067) 869-16-96 

 Жінка, 42 р., винайме терміново на тривалий 
термін маленький будинок або тимчасівку, з 
котлом на дрова, оплата до 5 000 грн. (097) 
834-82-57 

 Жінка, 42 р., тернополянка, винайме термі-
ново на тривалий термін 1-, 2-кім. квартиру, 
з ремонтом, оплата до 4 000 грн. (097) 834-
82-57 

4.11 РІЗНЕ 

 Продаються приміщення цокольні, пр.Тар-
навського, ц/б, 79,9 кв.м, зданий будинок 
(067) 128-51-71 

 Продається відділ жіночого одягу, р-к «Орі-
он», 15 кв.м, терміново. (067) 128-51-71 

 Продається кімната в гуртожитку, вул.Ярем-
чука, 3/5/ц, 17,8 кв.м, договірна (097) 786-
23-08, (068) 870-95-57 

 Продається кіоск, р-к «Київський», («Дикань-
ка»), 12 кв.м, є світло. (096) 490-41-61 

 Продається приміщення, вул.Київська, ц/б, 
79,9 кв.м, власник. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення, вул.Лучаківського, 
1 пов., 140 кв.м, д/у, під будь-який вид ді-
яльності. (067) 128-51-71 

 Продається терміново відділ жіночого одя-
гу з товаром, вул.15 Квітня, р-к «Оріон», 15 
кв.м, договірна (067) 128-51-71  



17RIA плюс, 6 вересня 2023
17

№36  06.09.2023

5. БУДМАТЕРІАЛИ, САНТЕХНІКА  
5.2 ПРОДАМ  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з гра-
нітного щебеню, нові, різні розміри, можлива 
доставка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Блоки, відсів, камінь, щебінь, білий, сірий, 
пісок, цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібропре-
сований, плитка тротуарна різної товщини, 
можлива доставка, розвантаження, монтаж 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри дорожні 
та тротуарні, лотки водовідвідні, геотекстиль, 
доставка, розвантаження і монтаж бруківки 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ГАЗОБЛОКИ, ВІД ВИРОБНИКА, ПЕРЕСТІНОК, 

10Х30Х60, 12Х30Х60, МАНІПУЛЯТОР, ЯКІСТЬ, 

БЕЗКОШТОВНЕ СКЛАДУВАННЯ, ПЕРЕДСВЯТКОВІ 

ЗНИЖКИ. 42-48-02, (067) 925-87-31  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 мм, 
ширина 75, 100, 120, 200, 300, 400 мм, блоч-
ки з гранітного відсіву 40х19х19, 40х12х19 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхнева 
міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, для доріг, 
тротуарів, ландш. дизайну, дренажу, арму-
вання (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Дошки дерев’яні, різні, вул.Монастирського. 
компл. «Бесарабія». (096) 567-57-44  

 Залізобетонні вироби: опори ЛЕМ(стовпи 
електричні), антипаркувальні кулі, напівсфе-
ри, стовпці садові 2-4м, плити огорожі, ста-
кани (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий Галущинецький на фундам., 
огорожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 80-120 – 
на бетон, дороги, відсів на підсипку, мулярку 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий, блоки фундаментні, відсів, 
пісок, шлак, щебінь, білий, гранітний, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Керамзит фасований в мішках та насипом, 
фракція 10-20 мм, якісний, будь-яка кіль-
кість, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, люки по-
лімерпіщ. і чавунні, доставка, котлован, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Металочерепиця, профнастил, власне в-во 
комплектуючих, водостоки, плівки, гурт. 
ціни, замір, виїзд.безкошт (096)132-84-04, 
(067)381-45-08  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, 
довж. 2-12,6 м, висота 160мм (полегшені), 
220мм (звичайні),320мм(підсилені), доставка 
кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Паркани металеві, жалюзі-паркан, ран-
чо-паркан, штахетник, металеві парапети, 
мет.шапки на стовпці, всі комплектуючі, по-
мірні ціни (096)132-84-04, (067)381-45-08  

 Перемички віконні, прогони, різні розміри, 
опорні подушки, в наявності та під замовлен-
ня, можлива доставка, розвантаження, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, пе-
ремички віконні, прогони, фундаментні по-
душки, палі забивні, плити балконні, плити 
дорожні (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ПІНОПЛАСТ FTS, КЛЕЙ, МІНВАТА, ДЮБЕЛІ, 

ГРУНТОВКА, ДЕКОРАТИВНІ ШТУКАТУРКИ ТОЩО, 

ЦІНИ ВИРОБНИКА, ДОСТАВКА (097)144-81-51, 

(097)842-11-50  

 Пісок білий, жовтий, блоки фундамент, щебінь, 
білий, сірий, камінь, грубий, дрібний, відсів, 
шлак, цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний в 
мішках, керамзит в мішках, цемент в мішках, 
відсів в мішках, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок, камінь, щебінь, відсів, цегла, фунда-
ментні блоки, доставка а/м КамАЗ, ЗІЛ. (097) 
151-31-86  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорнозем, 
глина, цемент, будь-яка кількість, самови-
віз або доставка самоскидами та в мішках 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 
5 метрів, на огорожу, для садівництва, пе-
рерізом 6,5(5,5)см х 7см (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-200 
мм, труби залізобетонні, діаметром 500-
1200 мм, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пустоті-
ла, біла силікатна, вогнетривка марок ПВ-5 
і ША-5, на піддонах та поштучно, доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський та 
Подільський, мішки по 25 кг, завжди свіжий, 
будь-яка к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетонні, гео-
текстиль, цемент М-400, М-500. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломітовий, 
базальтовий, різних фракцій, відсів, камінь 
бутовий, пісок, глина, доставка КамАЗ, ЗІЛ 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

5.4 БУДІВ-РЕМОНТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦ.)  

 БРУКІВКА, ВКЛАДАННЯ, ВИГОТОВЛЕННЯ, ДО-

СТАВКА. (067) 351-46-56  

 ВИВІЗ БУДЬ-ЯКОГО СМІТТЯ, БУДЬ-ЗВІДКИ (ГАРА-

ЖІ, ДАЧІ, ГОРИЩА ТОЩО), Є ВАНТАЖНИКИ. (096) 

595-43-89  

 Виконуємо косметичні ремонти будь-якої склад-
ності, наклеювання шпалер, (097) 916-49-32  

 ВКЛАДАННЯ БРУКІВКИ, ГРАНІТУ, ВІД 100 ГРН./

КВ.М,.ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ. (067) 351-46-56  

 ВКЛАДАННЯ ПЛИТКИ, МОНТАЖ ГІПСОКАРТОН, 

ШПАТЛЮВАННЯ. (067) 351-46-56  

 КОПАННЯ ТРАНШЕЙ, ЯМИ, ГОРОДА, КОРЧУВАННЯ 

ПНІВ, ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ, РУБАННЯ ДРОВ, МУРУ-

ВАННЯ ЦЕГЛОЮ, БЕТОННІ РОБОТИ. (099) 284-95-04  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПРИРОДНИМ КАМЕНЕМ, ЦОКОЛІ, 

СХОДИ, ПОДВІР»Я. (067) 452-27-67  

 Плитка, гіпсокартон, шпатлювання, інші види ре-
монтно-оздоблювальних робіт (098) 489-17-63  

 Ремонтні роботи, внутрішні,  зовнішні, уте-
плення фасаду. (097) 788-67-68  

 СМОЛИМО ДАХИ, ПОКРІВЛЯ ЄВРОРУБЕРОЙДОМ: 

ГАРАЖІ, БАЛКОНИ, СКЛАДСЬКІ ПРИМІЩЕННЯ 

ТОЩО (096) 804-80-47  

 Стяжка, штукатурка внутр., зовн., є підсоб-
ники, бетонозмішувач, риштування. (098) 
461-10-16  

 Теплошумоізоляція пінополіуритановою пі-
ною «Добра піна» - 100% екологічна, викор. 
ззовні, всередині Ліц. АЕ №640177. 30.03.15 
(067) 674-60-47  

 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ, КВАРТИР ВЛАСНИМ МА-

ТЕРІАЛОМ, ЯКІСНО, ШВИДКО, (097)842-11-50, 

(097)144-81-51  

 УТЕПЛЕННЯ ДАХІВ, МАНСАРД, ГОРИЩ, ДОСТАВКА 

МАТЕРІАЛІВ, ЗНИЖКИ. ЛІЦ. АГ №575-507 (067) 

351-46-56  

 УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ, ВАТА, ПІНОПЛАСТ, ОЗДО-

БЛЕННЯ, КОРОЇД, БАРАНИК, ВІД 180 ГРН./КВ.М, 

МОЖЛИВИЙ ПЕРЕРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ФАСАДНІ РОБОТИ: УТЕПЛЕННЯ, ОЗДОБЛЕННЯ, 

ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, РЕСТАВРАЦІЯ ФАСАДІВ. 

(067) 452-27-67  

 Шліфую паркет без пилу, настеляю паркет, 
ламінат, вагонку, лакую, шпатлюю, є пило-
сос,швидко, якісно, є транспорт, виїзд в ра-
йон 26-83-43, (097) 279-03-73  

 ШТУКАТУРКА ВНУТРІШНЯ, ЗОВНІШНЯ, Є ПІДСОБ-

НИКИ, БЕТОНОЗМІШУВАЧ, РИШТУВАННЯ. (098) 

461-10-16  

 Штукатурка внутрішня, зовнішня, є підсобни-
ки, риштування, бетонозмішувач. (067) 351-
46-56  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, ЗАБЕЗПЕ-

ЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, ПІДСОБНИ-

КИ. (098) 461-10-16  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, Є РИШТУ-

ВАННЯ, ПІДСОБНИКИ, ЗМІШУВАЧ, РОЗЧИНО-

НАСОС. (067) 452-27-67  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ВСІ ВИДИ ШТУКАТУРОК, 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, 

ПІДСОБНИКИ, БЕТОНОЗМІШУВАЧ (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ 

ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, 

БЕЗГОТІВКОВИЙ РОЗРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ:ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ 

ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, ПО-

МІРНІ ЦІНИ, МОЖЛИВА ОПЛАТА ПО ПЕРЕРАХУН-

КУ. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ КОМПЛЕКСНИЙ, ДОСТАВКА МАТЕ-

РІАЛІВ, КОШТОРИС, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 

ВІД 05.04.2011 (067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ВЕСЬ КОМПЛЕКС, ПОПЕРЕДНІЙ 

КОШТОРИС, ЗНИЖКИ НА МАТЕРІАЛИ, ЯКІСНА РО-

БОТА, МОЖЛ. ПЕРЕРАХУНОК, ЛІЦ. АГ №575507. 

(067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ПОПЕРЕДНІЙ КОШТОРИС, ДОСТАВ-

КА МАТЕРІАЛУ, ЛІЦ. АГ №575507. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ: КВАРТИРИ, ОФІСИ, ДОСТАВКА 

МАТЕРІАЛУ, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 ВІД 

05.04.2011 (067) 351-46-56  

 ІНФОРМАЦІЯ: ДЕМОНТАЖ СТІН, СТЕЛІ, ПІДЛОГИ, 

ДВЕРЕЙ, ВІКОН, БАЛКОНІВ ТОЩО, ФАСУВАННЯ В 

МІШКИ. (099) 284-95-04  

 Інформація: електрик, сантехнік - встанов-
лення, заміна, ремонт, (13-22 год.). (097) 
755-41-21  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЕЛЕКТРОПОВОДКА, САНТЕХНІКА, 

ПЛИТКА, ОБЛИЦЮВАННЯ КАМЕНЕМ, КОСМЕТИЧНИЙ 

РЕМОНТ. ГІПСОКАРТОН, ЛАМІНАТ. (098) 837-75-74  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЗВАРЮВАЛЬНІ РОБОТИ,  АНГАРИ, 

ЗВАРЮВАННЯ МЕТАЛОКОНСТР. РІЗНОЇ СКЛАДН., 

ДРІБНІ РОБОТИ (АЛЮМІНІЙ, МІДЬ , ВИЇЗД ДО КЛІ-

ЄНТА (097)897-30-27, (066)361-62-77  

 ІНФОРМАЦІЯ: НАДАЮ ПОСЛУГИ ЕЛЕКТРОЗВАР-

КОЮ, МАЛЯРНІ РОБОТИ ТОЩО. (050) 671-31-44  

 ІНФОРМАЦІЯ: ПРОМИВАННЯ, РЕМОНТ КОТЛІВ ТА 

ГАЗОВИХ КОЛОНОК, ЗАМІНА СТАРИХ ТРУБ, ЗМІ-

ШУВАЧІВ, УМИВАЛЬНИКІВ ТОЩО. (099) 369-02-68  

 ІНФОРМАЦІЯ: ТЕ ЩО ТОБІ ТРЕБА, ЗАМІНА, РЕ-

МОНТ ЕЛЕКТРОПРОВ., СВІТИЛЬН., ВИМИКАЧІ, 

РОЗЕТКИ, ЗАМІНА ВОД.ТРУБ, УМИВАЛЬН., УНІТА-

ЗИ ТОЩО (095) 591-79-94  

6. МЕБЛІ  

6.2 ПРОДАМ  

 ДИВАНИ, НА БУДЬ-ЯКИЙ ВИБІР, ЗІ СКЛАДУ. (097) 

187-18-08  

 КУХНІ, ШАФИ-КУПЕ, НЕДОРОГО. (097) 187-18-08  

 ЛІЖКА ДЕРЕВ»ЯНІ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ ДЛЯ КВАРТИРАНТІВ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ,БУДЬ-ЯКІ, ЗІ СКЛАДУ. (097) 187-18-08  

6.4 РІЗНЕ  

 ВИГОТ. ЯКІСНИХ МЕБЛІВ НА ЗАМОВЛ., ОПТИМІЗ. 

ПРОСТОРУ, ІНЖ. КОНСУЛЬТ., КУХНІ, ПЕРЕДПО-

КОЇ, ГАРДЕРОБ,ДИТЯЧА,КОМОДИ,ШАФИ, ОФІ-

СИ,МАГАЗ. (050) 987-61-64  

 Перетягування, ремонт м»яких меблів, замі-
на пружин, поролону, комп’ютерних крісел. 
(097) 484-60-02  



18 RIA плюс, 6 вересня 2023ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Все для Людей, за людські

Oleg Staryk

А хто напише - де безкош-
товні є парковки?

Євген Арт

Цікаво, яка доля потрапляє 
до бюджету ?

Vitalij Sorochyk

Та таке... Тоді виникають на-
ступні питання: багато жінок 
щомісяця роблять манек'юр за 
600-700 грн. На хвилиничку, 
щомісяця. Знаєте які це дода-
ти? А нарощення вій, а пудрове 
напилення брів за 1700. А що-
вечора заповнені ресторани. 
Люди вдома не їдять? Давайте 
донатити!!! АЛЕ! Люди, які ви-
конують роботу і є майстрами 
тої чи іншої справи, власники і 
працівники ресторанів та барів, 
дівчата зі сфери краси, конди-
тери, флористи. Це все люди, 
які на роботі і цим заробляють 
на життя. І зараз залишати їх 
без заробітку, знецінюючи їхню 
працю це таке собі. Звідки ви 
знаєте, що вони не донатять. 
Якщо вони залишаться без гро-
шей, то припиниться підтримка 
армії. А той, хто вкидає ці закли-
ки, не донатить сам, не заробляє 
грошей і ще й інших позбавляє 
заробітку. Тай, врешті, більше 
ніхто нікому не дарує квіти, 
лише вчителям. Люди, дайте їм 
спокій. І почніть трохи адекват-
ніше і аналітичніше мислити.

Таня Щербяк Яремчук 
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Можна поєднати приємне 
з корисним

І вчителів порадувати квіта-
ми, хоч один букет від класу, 
і, звісно, задонатити на ЗСУ.

Маша Брила

Ні все розумію... вчителі - 
має бути повага, але до чого 
тут оця традиція подарунків 
вчителям на перше вересня.

Маша Брила

Свєта Свєта це ми самі це 
робимо самі учителів навчи-
ли на це і котра дитина дала 
та розумна а котра недала то 
немає Добрих оцінок

Одарка Одарка 

Краще б поставили скринь-
ки на вході в кабінет до ліка-
ря, ото були б донати  щодня 
більші ніж у школах за рік ,а 
ще у прокурорів, суддів, воєн-
комів, про таможників та де-
путатів і мови немає.Скільки 
можна принижувати вчителя, 
зарплату зменшили, свободу 
слова відібрали,  залишилося 
зламати волю.

Світлана Лисенко 

За кордоном ,ніхто нікому 
не дарує квітів.В нас самі 
батьки вчать ,а потім жалі-
ються то на те треба здати 
гроші,то на те.В Україні 
війна,краще для ЗСУ зібра-
ти гроші

Tania Tatiana 

Все пішло,на мою думку від 
самоврядування на місцях.

Олександра Шевчишин 

Від премій товстосуми -зай 
відмовляться!

Tania Tatiana 

Кожного року одне і теж. 
А давайте замість чайових 
офіціантам будем донатити 
на зсу.Замість бруківок, гер-
бів  купим те що потрібно 
на фронт. Помагати армії по-
трібно кожен день, а не роби-
ти з того цирк. Квіти дарують 
з поваги і любові до вчителя 
і ніхто це з примусу не ро-
бить. Хочеш даруєш і дона-
тиш, хочеш тільки донатиш, 
це кожного особиста справа. 
Тільки от чого саме вчителі і 
ті нещасні квіти стоять всім 
поперек горла?

Іриска Скібньовська 

Vitalij Sorochyk  ніхто не 
знає. По плата з водіїв бе-
реться за паркомісце за го-
дину часу, а паркувальний 
збір - за м.кв. за день. Плюс 
до того наш «оператор» фоп, 
який працює без реєстрато-
ра, тому скільки він насправді 
збирає грошей ніхто не знає

Оксана Кіналь

Olexandr Samogray Наяв-
ність паркомату, не змінить 
суть ідеї!!! Чи, всіх цікавлять, 
лише гроші? Відсутність віль-
ного паркомісця - не пробле-
ма, головне, що нас грабують 
Особливо цікаво, слухати, від 
водіїв дорогих іномарок, яка 
ж, бляха - несправедливість, 
бо треба заплати кілька гри-
вень за паркування. Ще раз 
підкреслюю, платні парку-
вання, в інтенсивних місцях 
зроблено, в першу чергу, для 
того, щоб люди не залиша-
ли машини на довго і дали 
можливість припаркуватись, 
ще комусь.

Володимир Береженко

Vitalij Sorochyk та яка доля, 
Ви про що? Видають кусочок 
бумаги на якій написано від 
руки час паркування....

Oleg Staryk 

За наші податки постелили 
асфальт,поставили та облаго-
родили дорогу...тепер з нас 
же деруть гроші за парковку 
на дорозі,яку зробили за наші 
гроші...та вже хоч би кому-
нальне було та все у б'юджет,а 
то ж чужому баризі і в б'ю-
джет копійки...я за порядок 
але явно не за безлад

Mishail Kitskay

І саме тому парковки плат-
ні у ночі) Бо у нас вночі ін-
тенсивний рух)

andriy 

Підтримую!!! Платними 
повинні бути всі парковки, 
в центрі міста. Подвійна 
зручність: і гроші в бюджет, 
і автівок, в рази менше. Нор-
мальна практика всіх євро-
пейських міст.
Володимир Береженко 

Katya Kondratyuk Не пе-
регинайте палицю! Тут, всі 
обурюються, не тому що 
гроші збирає "лівий чувак", 
а тому що, їх збирають, в 
принципі. Якщо, мене вла-
штовує орендодавець, то я не 
користуюсь його послугами. 
Не хочете - не платіть, ніхто 
ж не змушує!!

Володимир Береженко 

Тарас Ковальчук щоденно, 
і є графіки роботи https://
ternopilcity.gov.ua/news/70411.
html

Marjana Zvarych 

Вул.Шептицького в дано-
му переліку немає! Так може 
хтось пояснить на основі чого 
там "швендяють"  "паркуваль-
ники" і здирають плату??? 
Або їх звідти "забере"!!!

Оксана Бабій

Як цікаво легалізують пар-
ковку на бульварі Шевченка? 
Коли згідно ПДР парковка на 
бульварі заборонена. https://
vodiy.ua/pdr/15/

Andriy Skrup

Всі кошти йдуть на бла-
гоустрій міста...Віримо-гор-
димося

Viktor Aleksandrovich 
Ka

Чому у Львові плата за пар-
кування збирається лише з 8 
до 20 у будні? А у нас 24/7!

Тарас Ковальчук 

Marjana Zvarych тобто і на 
вихідних також( ок, зрозуміла 
математика

Тарас Ковальчук

Тарас Ковальчук ні, майже 
на усіх парковках з 08.00 до 
18.00.

Marjana Zvarych

Marjana Zvarych А де за-
конні паркомати, а не "ви-
магачі"???

Оксана Бабій

Vitalij Sorochyk 2% це в 
нашій області найкращий 
результат

Наталія Наталія Людство давно винайшло 
паркомати... та не Терно-
піль.... технологічний прогрес 
мабуть обійшов наше місто, 
так ж не зручно, що гроші 
напряму  потрапляють у бю-
джет, вигідніше через кише-
ню бариг пропустити

Olexandr Samogray 

Володимир Береженко на-
явність паркомату дасть змогу 
контролю над коштами опла-
ченими за паркування , а  во-
діїв за неоплачене паркування 
має штафувати муніципальна 
поліція , коли він 4 рази за-
платить штраф, то на 5 буде 
вже платити паркування. Не 
потрібно вигадувати велоси-
пед )

Olexandr Samogray 

Йдуть, Маямі, на приклад, 
чи якесь містечко в Іспанії. А 
от на Тернопіль не вистачає, 
не доходить, випаровується…

Teren Teren

Стаття зібрала 62 коментарі.
Пропонуємо коментарі допи-

сувачів, зберігаючи орфографію.

Другий рік поспіль в Україні виникає дилема на 1 вересня — 
квіти вчителям чи донат на ЗСУ

ПЛАТНІ ПАРКОВКИ У ТЕРНОПОЛІ: ДЕ 
РОЗТАШОВАНІ І КОЛИ ПРАЦЮЮТЬ

У громаді на Тернопільщині відмовилися від 
подарунків та квітів на 1 вересня

У Тернополі визначили 16 місць для платного паркування 
автівок

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Стаття зібрала 40 коментарів.
Публікуємо коментарі, збері-

гаючи орфографію дописувачів.

Tania Tatiana закордоном 
,діти в садочках сплять на 
каріматах, одягнуті,  та в 
резинових чоботах цілий 
день, а в нас? Ще колись і 
до нас це прийде, але це, буде  
колись!!!

Надя Гринчук
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вила у власній квартирі в період 
блекауту. Пригадує, що коли у неї 
стали замовляти вироби, світло 
вдома було по 2–4 години на день. 

Та майстриня долала життєві 
випробування, адаптовувалась під 
графіки вимкнення світла й не зу-
пинялась на шляху до мрії. У 2023-у 
році дівчина відкрила у місті май-
стерню тафтингових килимів.

— Основна причина, чому я пе-
реїхала з квартири в орендоване 
приміщення — вдома бракувало 
місця. З квітня вже почались вели-
кі замовлення розмірами 1,5*1,5 та 
2*1 метра, а потім було одне над-
звичайно масштабне. Міжнародна 
організація замовила у мене килим 
3*2 метри. Щоб його зробити, до-
велося поїхати у село, бо у квартирі 

було затісно, а ще тафтинг — це 
дуже брудна робота, — додає майс-
триня.

Вона довго не могла знайти на-
лежне приміщення з хорошою шу-
моізоляцією, але якось побачила 
локацію, на якій зараз знаходиться 
майстерня. Оглянула його, а через 
добу — підписала договір про орен-
ду. Згодом перевезла матеріали й 
техніку і облаштувала усе на свій 
смак.

На килим треба кілька 
днів 

У квітні задля цікавості Василина 
порахувала загальну кількість ки-
лимків, які створила. Тоді ця цифра 
становила 70 виробів. Зараз, додає 
майстриня, позначка перевалила 

ВЛАСНА СПРАВА

за сто. Чим складніший дизайн ки-
лима, тим більше часу треба на його 
виготовлення. Наприклад, килимок 
розміром 1*1 без складних орна-
ментів та у кілька кольорів можна 
зробити за 3–4 дні. А над виробом 
з дрібними деталями й багатьма від-
тінками потрудитись треба 4–5 днів 
і довше.  

Килимки виготовляються у кілька 
етапів, розповідає Василина Восін-
ська. Стартовий — це узгодження 
розміру, форми і малюнка виробу з 
клієнтом. Майстриня співпрацює з 
дизайнером, тож нетипові ескізи — 
для неї не проблема. Останнім ча-
сом, додає дівчина, у майстерні вона 
робить навіть килими на основі фото 
домашніх улюбленців. Після того, 
як ескіз готовий, Василина купує 
необхідні матеріали. Для створення 
одного килима потрібно дуже багато 
пряжі, яка недешева.

— Тоді на дерев’яну раму натягую 
спеціальну тканину для тафтингу. 
На неї через проектор наношу ескіз 
майбутнього килима і починаю про-
цес вишивки. Спершу роблю кон-
тур, а тоді поступово від найменших 
деталей до найбільших. Опісля про-
клеюю килим акриловим клеєм або 
гідроізоляцією, аби він був міцний і 
не розлазився. Та це найлегші етапи 
роботи, — сміється Василина. — Стає 
важко, коли починається стрижка 
і контуринг. Це непросте заняття, 
від якого залежить зовнішній вигляд 
килимка. Якщо посидіти над цим 
1–2 дні, можна отримати ідеальні 
лінії, а виріб буде гарним та охай-
ним. Наостанок підклеюю задню 
сторону, обробляю краї, чищу — і 
килим готовий!

Найбільший з усіх килимів майс-
триня виготовила для організації 
Save The Children Ukraine. Виріб має 
назву «Сучасні реалії дитинства» і 
демонструє, що діти змушені швид-
ко дорослішати через війну. Васили-
на зробила килим всього за 11 днів. 
Проте, понад усе хотіла, аби про 
долю наших дітей дізналися у світі, 
адже килимок «полетів» у Генштаб 
ЄС у Брюсселі.

— Часто у мене замовляють па-
тріотичні килимки — військові або 
у подарунок для них. Найперший 
такий виріб був із перекресленим 
гербом московії. Ще один — у ви-
гляді наклейки LOVE IS з напи-
сом: «Любов — це підпалювати 
танк разом». Якось зробила килим 
«Борщик» у вигляді тарілки із цією 
національною стравою. А зараз за-
кінчую ще із зображенням самохід-
ної артилерійської установки. 

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821‑01‑51 

У просторому приміщенні в одно-
му з мікрорайонів Тернополя зна-
ходиться майстерня Tufting Lab. Тут 
рай для перфекціоніста: за кольора-
ми розкладена пряжа, килимки — 
на стінах експозиція різної форми 
і дизайну.

Василина Восінська, 23-річна 
майстриня, взялася розвінчати міф 
про «радянські килими». І що ці-
каво — технологію вивчила сама, 
завдяки відео на YouTube, бо єдина 
на той момент тафтингова компанія 
в Україні відмовилась продати їй 
онлайн-курс.

Мрію підтримав 
чоловік 

За освітою Василина — еконо-
містка міжнародного бізнесу. Од-
нак, довгий час дівчина працюва-
ла сценаристкою-копірайтеркою 
на одній із платформ та увійшла 
у 10-ку найкращих спеціалістів. 
Вона розповідає, що від нудної ро-
боти «вигорала», а розрадою стало 
робити щось власноруч. Спочатку 
малювала картини, а потім побачила 
в Інтернеті інформацію про коврову 
вишивку. Нове хобі захопило дів-
чину, і вона зробила кілька таких 
виробів. Чоловік порадив продов-
жувати рухатись у цьому напрямку 
і наважитись на щось більше. Коли 
перші роботи знайшли покупців, 
майстриня дізналась про тафтинг.

— Це слово у перекладі з англій-
ської означає «пучок». Килимок 
виготовляють шляхом набивання 
стібків на тканинну основу завдяки 
тафтинговому пістолету. Я довго ва-
галась, чи починати займатись цим, 
адже задоволення було не з дешевих. 
Та чоловік мене підтримав. У ли-
стопаді 2022 року я взялась за ки-
лими, — говорить Василина.  

Перші килимки дівчина вигото-

Історія успіху  Тернополянка 
Василина Восінська майже рік 
займається тафтингом – унікальною 
технологією виготовлення килимів. За 
цей час дівчина виготовила десятки 
виробів, які «розлетілись» Україною. А 
один із килимків прикрашає Генштаб 
ЄС у Брюсселі. Ми поспілкувалися з 
Василиною про те, як самотужки освоїла 
незвичайну справу

Відколи почала 
займатися 
тафтингом, 
майстриня 
створила понад 
100 килимів
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ВІДКРИЛА ПЕРШУ МАЙСТЕРНЮ 
ТАФТИНГОВИХ КИЛИМІВ

Відчуває велику 
конкуренцію 

А тепер трохи про труднощі, з 
якими зіштовхуються молоді під-
приємці. Найперше, каже Васи-
лина, оформилась як ФОП. Аби 
купити матеріали та інструменти, 
знадобилось понад 30 тисяч гривень 
заощаджень. Далі весь прибуток від 
замовлень майстриня реінвестува-
ла у справу. Поступово вийшла 
«у нуль», і за кілька місяців отри-
мала дохід.

Зараз дівчина розвивається, веде 
сторінки в Інстаграмі та ТікТоці, де 
розповідає більше про тафтинг та 
килими. Нещодавно придбала до-
даткові інструменти, а наступним 
кроком буде ще один працівник 
у майстерню, адже самій впорати-
ся важко.

— В Тернополі більше ніхто таким 
не займається. Коли я пробувала 
себе у тафтингу, в Україні загалом 
було десь 15 майстрів. Через півроку 
тафтерів є вже більше двохсот. Тим 
не менш, це справа, яка не відразу 
приносить дохід. «Виживає» сильні-
ший, і той, хто має багато терпіння 
та валер’янки, — жартує тернополян-
ка. — Нерідко тафтери-початківці 
крадуть контент і твої ідеї. А «вер-
хівка» тафтерів України не хоче 
йти на співпрацю. Можу сказати, 
що конкуренція у цій сфері дуже 
потужна.  

Продати тафтингові килими теж 
нелегко, звичайна реклама не діє, 
а люди обурюються ціною. Але 
ручна робота не може коштувати 
дешево, пояснює майстриня. Над-
то багато зусиль і часу вкладено. 
Коли Василина тільки починала 

займатись тафтингом, думала, що 
покупців у неї взагалі не буде. Але 
майже за рік діяльності з’явився по-
стійний потік замовлень та справ-
жня «жива» черга. Деякі клієнти 
записались вже на жовтень і кінець 
листопада. Крафтові речі в Україні 
цінують. Особливо часто їх беруть 
на подарунок.

Також майстриня запускає власні 
майстер-класи. Зараз через великий 
потік замовлень у неї немає вільних 
«віконець» на навчання. Але охочі 
освоїти тафтинг можуть писати та 
реєструватись на подальші май-
стер-класи. Учні обиратимуть, що 
хочуть зробити — брелок, підставку 
під чашку чи ноутбук, або ж повно-
цінний килим, і самі вишиватимуть 
малюнок. А ще дівчина планує пра-
цювати на міжнародну арену.

— Було ризиковано покину-
ти престижну роботу в ІТ-сфері 
і почати робити килими. Але все 
вирішила підтримка мого чоловіка 
(до речі, він — військовий і наразі 
захищає Україну на фронті — прим. 
авт.). Скажу так: не варто боятися! 
Можна зробити десятки помилок, 
втрачати кошти, але настане момент, 
коли ризик буде виправданий! Варто 
жити так, як хочеш, реалізовувати 
свої ідеї, бо ніколи не знаєш, що 
тебе чекає завтра. А потім будеш 
шкодувати, що чогось не зробив… — 
завершує розмову Василина.

Якщо вам сподобалась творчість 
Василини, замовити собі килим 
можна на Інстаграм-сторінці май-
стерні: tufting_lab. Або особисто за-
вітати у Tufting Lab за адресою: вул. 
Карпенка, 30 (біля Церкви християн 
віри євангельської).

Найбільша робота Василини мала розмір 3 на 2 метри

Часто килими замовляють за мотивами фільмів, аніме, 
комп’ютерних ігор тощо 

Робити килими спеціальним пістолетом фізично нелегко, 
каже майстриня
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747‑28‑44 

Вакцинація домашніх тварин 
від сказу — її активно проводять 
у Тернополі та передмісті, про що 
пишуть ЗМІ і звітують дотичні 
органи. А от у селах, районах 
вакцинації не можуть дочека-
тись навіть ті, хто записав свою 
тварину на щеплення, написала 
на гарячу лінію редакції терно-
полянка Лариса Білоус.

Отримали сто тисяч 
доз 

— Знаю, що тварин від сказу 
безкоштовно вакцинують, і є така 
Програма, а чи діє вона поза ме-
жами Тернополя? — поцікавилась 
жінка. — Якщо діє, куди зверта-
тись?

Питання читачки «RIA плюс» 
переадресувала до головного 
управління Держпродспоживслуж-
би в області.

На Тернопільщині у 2023 році 
передбачене проведення вакци-
нації 97 763 собак та 50 123 котів. 
Це згідно із затвердженим т. в. о. 
голови Держпродспоживслужби 
«Планом протиепізоотичних за-
ходів по профілактиці основних 
інфекційних і паразитарних 

хвороб тварин у Тернопільській 
області на 2023 рік», повідомив  
в. о.  першого заступника началь-
ника Головного управління Дер-
жпродспоживслужби в Тернопіль-
ській області Олександр Леськов.

Дані заходи проводяться в усіх 
населених пунктах області упро-
довж року.

Вакцинація — 
за кошти держави 

— У липні-серпні 2023 року 
Головне управління Держпрод-
споживслужби в області у межах 
бюджетної програми «Протиепі-
зоотичні заходи та участь у Між-
народному епізоотичному бюро», 
отримало та передало на баланс 
державних установ ветеринарної 
медицини області 100 тис. доз 
вакцини антирабічної рідкої інак-

тивованої для імунізації тварин — 
«Рабістар», — повідомив Олександр 
Леськов.

Вакцинація проти сказу є у пе-
реліку інфекційних і паразитарних 
хвороб тварин, заходи з профілак-
тики, локалізації та за необхідно-
сті ліквідації яких здійснюються 
за рахунок коштів державного 
бюджету, що у повному обсязі 

Профілактику та 
ліквідацію спалаху 
сказу здійснюють 
за рахунок коштів 
державного 
бюджету

Деталі за телефоном гарячої 
лінії головного управління Дер-
жпродспоживслужби в області: 
(0352) 52-10-10.

Довідка

ЗДОРОВ'Я

522331_inf

У липні‑серпні 2023 року фахівці Держпродспоживслужби отримали 100 тис. доз вакцини
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реалізується державними уста-
новами ветеринарної медицини 
на території області, наголосив 
Олександр Леськов. Фахівець по-
силається на постанову Кабінету 
Міністрів України від 23 квітня 
2008 р. № 413 «Про затвердження 
Порядку використання коштів, пе-
редбачених у державному бюджеті 
для здійснення протиепізоотичних 
заходів, та переліку послуг спе-
ціалістів ветеринарної медицини, 
які провадять ветеринарну прак-
тику, за здійснення обов'язкових 
або необхідних протиепізоотичних 
заходів та розмірів їх оплати».

Сказ — одне з найнебезпечніших 
інфекційних захворювань всіх те-
плокровних тварин і людини, що 
характеризується ураженням цен-
тральної нервової системи та май-
же завжди закінчується смертю. 
Вакцинація — один із найдієвіших 
способів уберегти своїх улюбленців 
від цього захворювання.

— Вакцинувати тварин від сказу 
треба кожні 12 місяців. Ми ви-
користовуємо українську вакци-
ну Рабістар. Вводимо підшкір-
но 1 мл розчину. До вакцинації 
допускаємо клінічно здорових 

Вакцинація  Як дізналась «RIA плюс», 
на Тернопільщині цьогоріч планують 
провакцинувати майже сто тисяч собак 
і вдвічі менше котів. Чи діє програма з 
безкоштовної вакцинації у громадах, де 
є вакцина і куди звертатись, дізнавалась 
«RIA плюс»

ДЕ ЩЕПИТИ ДОМАШНЮ ТВАРИНУ 
ВІД СКАЗУ У МІСТАХ ОБЛАСТІ

тварин, бо можуть бути побічні 
симптоми. Люди мають прийти та 
надати паспорт тварини, ми туди 
вклеюємо спеціальну позначку, де 
вказується назва вакцини, серія, 
номер, ставимо підпис та дату. 

Якщо тварина не має докумен-
тів, то просто надаємо невелику 
довідку про щеплення, — розпо-
відає лікар Тернопільської міської 
дільничної лікарні ветеринарної 
медицини Андрій Процик.

№ 
з/п

Назва дільничної лікарні Адреса дільничної лікар‑
ні(вулиця, індекс, телефон)

1 Міська дільнична лікарня ветери‑
нарної медицини  в м. Тернополі

вул. Чернівецька, 24а, м. 
Тернопіль, (0352) 521040

2 Тернопільська районна державна 
лікарня ветеринарної медицини

вул. Енергетична, 56, смт В. 
Березовиця, (0352) 270466

3 Бережанська дільнична лікарня 
ветеринарної медицини

вул. Героїв Майдану, 1, м. 
Бережани, (03548) 23425

4 Збаразька дільнична лікарня вете‑
ринарної медицини

вул. Д. Галицького, 64, м. 
Збараж, (03550) 21855

5 Зборівська дільнична лікарня вете‑
ринарної медицини

вул. Тернопільська, 47, м. 
Зборів, (03540) 21070

6 Козівська дільнична лікарня ветери‑
нарної медицини

вул. Б. Хмельницького, 47, 
смт Козова, (03547) 21165

7 Підволочиська дільнична лікарня 
ветеринарної медицини

вул. Гончара, 23, смт Підво‑
лочиськ, (03543) 21225

8 Підгаєцька дільнична лікарня вете‑
ринарної медицини

вул. Заставецька, 58, с. 
Сільце, (03542) 22301

9 Теребовлянська дільнична лікарня 
ветеринарної медицини

вул. Князя Василька, 192а, 
м. Теребовля, (03551) 
21682
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Глядачі могли поставити свої питання режисеру, продюсеру та акторам
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VADIMEV15@GMAIL.COM 

На прем’єру фільму до кіно-
театру «Злата» прийшли чимало 
тернополян. Також запросили по-
ранених військовослужбовців, які 
проходять лікування у Тернополі.  

— Ми проходимо лікування і 
реабілітацію після поранень у Тер-
нополі, — розповідає військовий 
Сергій Кошкалда. — Нас запро-
сили на фільм волонтери. Дуже 
приємно через це, що про нас 
не забувають, хочуть якось допо-
могти, підняти настрій. Нас тут 
багато — десь п’ятнадцять бійців. 
Сам я родом з Гуляйполя, за моїм 
селом росіяни стоять. Отримав по-
ранення, лікувався у різних містах, 
ось тепер у Тернополі. Дуже подо-
бається мені це місто і люди, які 
підтримують, приділяють увагу.

Квитки на показ швидко розку-
пили — уся зала була заповнена. 
Тернополяни фотографувались 

біля афіш та очікували зустрічі з 
режисером та акторами, щоб сфо-
тографуватися, взяти автографи та 
поспілкуватися.

Сам фільм розповідає про життя 
найвідомішого з опришківських 
ватажків у Карпатах Олекси Довбу-
ша. Стрічка є одним із найдорож-
чих українських фільмів — бюджет 
120 млн грн.

Сюжет розгортається навко-
ло братів Довбушів, які хочуть 
помститись польській шляхті 
за вбивство їх батьків, повстання 
гуцулів та інтриги панів.

Деякі сцени фільму знімали 
на Тернопільщині, зокрема у Зба-
разькому замку та печері Верте-
ба. Режисер тернопільського об-
ласного драмтеатру, актор Олег 
Мосійчук зіграв у фільмі роль 
батька Олекси Довбуша. Жителі 
Тернопільщини, які знімалися 
у масовках, в кінці фільму зможуть 
побачити своє прізвище у титрах.

КІНО

Після показу фільму люди аплодували та вигукували 
«Браво!»

На прем’єрі було багато поранених захисників, які 
лікуються у Тернополі

— Фільм був повністю знятий 
та змонтований до початку повно-
масштабного вторгнення, — каже 
режисер стрічки Олесь Санін. — 
Залишались ще деякі роботи, до-
озвучення фільму. Але почалась 
повномасштабна війна. З коман-
дою ми розуміли, що фільм по-
трібно закінчити і показати.

Допомогли підготувати карти-
ну польські колеги. Хоча у філь-
мі показана війна з польською 
шляхтою, режисер впевнений, що 
фільм не викличе ворожнечі чи 
непорозуміння між країнами, адже 
там немає негативного ставлення 
до польського народу, а ворожнеча 
відбувається з панами та шляхтою.

Після закінчення показу увесь 
зал встав та почав аплодувати. Ре-
жисер та актори відповіли на за-
питання глядачів. Чимало людей 
дякували за роботу команди. Дехто 
навіть пропонував ідеї для наступ-
них фільмів.

Частину коштів, виручених 
з продажу квитків, спрямують 
на допомогу 68 бригаді ЗСУ імені 
Олекси Довбуша.

Прем’єра  У Тернополі відбулась 
прем’єра українського фільму «Довбуш». 
До кінотеатрів завітав і режисер стрічки 
з продюсером та акторами. Як усе 
відбувалося?

ЯК РЕЖИСЕР З АКТОРАМИ 
ПРЕЗЕНТУВАЛИ ФІЛЬМ «ДОВБУШ»

РЕКЛАМА

524274_inf
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КОНЦЕРТИ
 

 
 

кінотеатр 

 «Злата»

6 вересня

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

КІНО

(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 90 гривень.

Барбі
13.30

Оппенгеймер
13.30, 18.45

Мег-2: Западина
12.10, 19.00

Довбуш
12.25, 14.50, 15.50, 17.15, 
18.15, 19.40, 20.40

Мег-2: Западина 3Д
10.40, 16.30

Синій жук
11.00

Кудлаті перці
21.15

Остання подорож 
«Деметри» 
14.25

Звіротачки
10.15

10 днів без мами  
в Куршавелі
16.45

Мармадюк
10.10, 12.00, 16.05

Праведник-3: Остання 
глава
10.00, 13.50, 17.55, 20.05

Довбуш
15.30, 18.00

Праведник 3: Остання 
глава
20.30

Мармадюк
13.30

Звіротачки
11.30

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

Виставки

«КРАЇНА ТИСЯЧІ СПОДІВАНЬ»
Виставка розпису на шовку та 
графіки Олега ЧУЙКА до 32-річниці 
Незалежності України
Музей національно-визвольної 
боротьби Тернопільщини, вул. 
Медова, 5
Персональна виставка картин тут 
експонуватиметься місяць.

ПОДІЇ

Фестиваль українського 
кіно 
Фільм «Пофарбоване 
пташеня»
6 вересня, 14.30, Терно-
пільська обласна наукова 
бібліотека
Вхід безкоштовний

Опера 
 «Наталка Полтавка»
обласна філармонія, 24 
вересня, 17.00.
Прем’єра опери у концерт-
ному виконанні «НАТАЛКА 
ПОЛТАВКА» М. Лисенка 
за участю АКАДЕМІЧНОГО 
СИМФОНІЧНОГО ОРКЕ-
СТРУ
Головний диригент – заслу-

жений діяч мистецтв України 
Мирослав КРІЛЬ та СОЛІС-
ТІВ ФІЛАРМОНІЇ
Ведуча – заслужена артист-
ка України Адріана ОНУФРІ-
ЙЧУК
Квитки: 100-200 грн

Сергій Жадан.  
Презентація нової книжки 
«СКРИПНИКІВКА»
6 вересня, 19.00, Тернопіль-
ський драматичний театр
«Скрипниківка» — це 50 і 1 
вірш, писані до і після вели-
кого вибуху.
Не пропустіть вечір поезії.
Квитки: 400-950 грн

ВІДКРИТТЯ КОНЦЕРТНОГО 
СЕЗОНУ
6 вересня, 18.30
АКАДЕМІЧНИЙ СИМФОНІЧ-
НИЙ ОРКЕСТР Тернопільської 
обласної філармонії Соліст — 
заслужений артист України 
Назарій ПИЛАТЮК (скрипка); 
Головний диригент — народний 
артист України Мирослав КРІЛЬ; 
Ведуча — заслужена артистка 
України Адріана ОНУФРІЙЧУК.

Роман Скорпіон
7 вересня, 19.00,  Палац куль-
тури «Березіль» ім. Леся Кур-
баса
До 10-річчя своєї творчос-
ті український співак Роман 
Скорпіон розпочинає Великий 
ювілейний тур «Україна пере-
може». Тур названий в честь 
однойменної пісні «Україна 
переможе»
Квитки: 300—650 грн

Кузьмі — 55. Скрябін.  
Вечір пам`яті
12 вересня, 19.00,  Nа поштi
Вечір пам’яті щирого патріота 
і завзятого борця за правду 
Кузьми Скрябіна. Особлива 
життєва філософія, заснована 
на справедливості й честі, гли-
бока життєва мудрість, про-
рочі рядки пісень без зайвого 
пафосу. 
Вхід: 500 грн

Тарас Петриненко 
і Тетяна Горобець.  
Ювілей під сиренами
13 вересня, 19.00,  
театр ім. Т. Г. Шевченка. 
У програмі звучатимуть нові 
та найвідоміші пісні майстра, 
такі як: «Україна», «Пісня про 
пісню», «Господи, помилуй нас» 
«Любов моя», «Новий рік», «Ми 
не закінчили розмову».
Квитки: 350-700 грн

Олег Скрипка.  
Batko nash Bandera
14 вересня, 19.00,  
ПК «Березіль»
Його пісні об’єднують і надиха-
ють, зміцнюють дух і актуалізо-
вують героїку козацької доби. 
Він — із тих лідерів рок-сцени, 
кого радо зустрічають захисни-
ки. Квитки: 340-800 грн

Концерт Stoned Jesus
16 вересня, 18.30, креативний 
кластер Nа поштi
Українське прог-рок-тріо у 
вересні випустить Father Light, 
перший альбом за п’ять. Після 
цього свіжий матеріал наживо 
почують європейські поцінову-
вачі Stoned Jesus
Квитки: 300 грн

Юрій Великий «Душевно, 
по-домашньому»
17 вересня, 18.00,   Палац 
культури «Березіль» ім. Леся 
Курбаса
Юрій Великий – гуморист, паро-
дист, людина-емоція, буря, про-
сто божевілля.Чекайте багаж 
влучного сарказму й гумору.
Квитки: 250—650 грн

Harry Potter: Музика з філь-
мів у виконанні Оркестру
18 вересня, 19.00, драмтеатр 
імені Т. Г. Шевченка
«Harry Potter: Музика з філь-
мів у виконанні Симфонічного 
Оркестру» — саундтреки з 
фільмів про Гаррі Поттера у 
масивному живому виконанні.
Квитки: 490—690 грн

КОНЦЕРТИ

ЕКСКУРСІЇ

9 вересня
12.00 — Таємниці старого замку 
15.00 — Велич Тернопільської 
Катедри

10 вересня
13.00 — Тернопіль крізь призму часу
15.30 — Українське серце Тернопо-
ля – церква Різдва
Запис на екскурсію обов’язковий
Реєстрація закінчується за день до 
екскурсії тел. 098 0520 720 або  
вул.Грушевського 2   
* У розкладі можливі зміни

ВИСТАВИ

Тернопільський  
драмтеатр

Містерія «Ісус — Син 
Бога Живого» 
В. Босовича у постановці 
народного артиста України 
Федора Стригуна. Прем’єра
10, 13, 14, 17, 20, 21, 24 
вересня
Квитки: 100-200 грн

«Леді Баг та Супер Кіт». 
Дитяча вистава
15 вересня, 18.00, Палац 
культури «Березіль» ім. 
Леся Курбаса
Квитки: 240—450 грн

«Кіт у чоботях»
19 вересня, 16.00,  Терно-
пільський драмтеатр Т. Г. 
Шевченка

Найвідоміший пухнастий 
розбійник, улюбленець міль-
йонів, неповторний
Квитки: 120—250 грн

«Занадто одружений 
таксист»
19 вересня, 18.00,  Терно-
пільський драмтеатр Т. Г. 
Шевченка
Квитки: 180—400 грн



23RIA плюс, 6 вересня 2023РОЗВАГИ

Передплатний індекс

22196

ТИЖНЕВИК «RIA ПЛЮС»
Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації «RIA плюс» №507-107 ПР, серія 
ТР, видане 10.08.2011 р. Державним комітетом телебачення і радіомовлення України. Засновник ТОВ «РІА 
Холдинг». Видавець з 2006 року — ТОВ «Видавництво «РІА»; адреса: 21032, м.Вінниця вул. Ширшова, 3а

Газета є членом «Української Мережі 
Оголошень».

Газета є членом Всесвітньої Газетної Асоціації
Газета є членом асоціації видавців періодичної  
преси України.

Тижневик «RIA плюс» доставляють за передплатою 
підприємствам Тернопільщини та провідним підприє 
мствам України.

Безкоштовне розповсюдження друкованого ЗМІ оплачено рекламодавцем. 
Реклама позначається реєстраційним номером та друкується відмінним від основного шрифтом. Матеріали у 
рубриках «Зроблено в Тернополі», «Новини компаній», «Шопінг», «Політична позиція» та «Прес-служби» публі-
куються на правах реклами. Редакція не завжди поділяє думки авторів та не несе відповідальності за тексти 
реклами й оголошень. Передрук матеріалів — тільки з дозволу редакції. 
Буквосполучення RIA, РИА, РІА (а також у сполученні з будь-якими словами та висловами),  
графічні зображення вказаного, заборонені для копіювання згідно з авторськими правами.

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ
м. Тернопіль, вул. Дубовецька, 1-Б
(колишній будинок офіцерів). Працюємо 9.00-18.00.
Поштова адреса: 46001, м. Тернопіль, вул. Дубо-
вецька 1-Б.
Телефони редакції: 
(0352) 43-00-50, 43-00-56 
Телефони кур’єрської служби і передплати: 
(0352) 43-00-50, 43-00-56 
«RIA плюс» в Інтернеті: 20minut.ua

ПРАВИЛА ПОДАННЯ ОГОЛОШЕНЬ ЧИТАЙТЕ  
НА 3-й СТОР. БЛОКУ «РОБОТА»

Інформація для публікацій надається інформаційним агентством  
ТОВ «Видавництво «РІА»; код ЄДРПОУ 34095069; адреса: 21032,  
м. Вінниця вул. Ширшова, 3-А; свідоцтво про державну реєстрацію  
інформаційного агентства як суб’єкта інформаційної діяльності  
серії КВ No.194-57Р від 12.08.2009 р

Головний редактор: 
Наталія Бурлаку — 097-445-82-67.
Дизайн та верстка: Оксана Костюк
Відділ реклами: 43-00-50.
Відділ збуту: 
Лілія Павлишин, 095-837-87-14.
Відділ оголошень: 098-477-12-70,  
           096-72-92-018
Номер набраний та зверстаний комп’ютерним 
центром RIA.
Рекомендована ціна 10 грн 00 коп.

Віддруковано: ТОВ «Поділля-Тер», м. Тернопіль, тел. 
(0352)52-27-37, (067)352-18-51. www.a-print.com.ua

Тираж 18000 примірників. Зам. № 1184

БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ
ексклюзивної рекламної агенції

ТОВ «PIA МЕДІА»:
р\р IBAN UA 55 300528 
0000026006455048141

МФО 300528   АТ ОТП Банк
код ЄДРПОУ 40914460,

Інд. Под. №409144602081
Загальна система оподаткування

тел/факс 43-00-50
свід. про реєстр. плат. ПДВ 

№ 1602084500053.
Інд. податк. номер 
409144602081.

   Ця газета надрукована на папері,  що  наданий 
нам в якості гуманітарної допомоги та за під-
тримки компаній: АНРВУ,  WAN -IFRA,  Agora,  
Norske  Skog,  БО «УСЛ» та Kinstellar.

ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД, 
НАДРУКОВАНИЙ В «RІА ПЛЮС», № 35

Навела вдома лад. Раніше все 
валялося на своїх місцях, а 
тепер акуратно складено фіг 
знає де...

***
— «Народився під щасливою 
зіркою» — це як?
— Це коли твій тато — маршал.

***
Ви бачили, з якою ніжністю, 
вдячністю, турботою, радістю, 
добротою, любов'ю та мило-
сердям дивляться матері на 
своїх новонароджених дітей? 
Ось я так само дивлюся на гро-
ші, що з'являються з банкомата.

***
Як же мені набридло валятися 
вдома. Хочу повалятися десь 
іще.

***
Аптечний кіоск. На вітрині — 
крем «З олією страуса». І силует 
страуса намальовано. Весь день 
мучаюсь питанням: як же вони 
зі страуса олію добували? Доїли 
чи давили?

***
Яблуко розбрату завжди діста-
ється тим, кому не дістався плід 
з дерева пізнання.

***
Ходиш на ці корпоративи й 
завжди одне й те саме — нудно 
та одноманітно. Але не дай 
боже пропустиш, наступного 

дня все: «О, як учора класно 
було!». Чи я їм усім заважаю 
добре веселитися?!

***
— Люблю, знаєте, каву з цигар-
кою.
— Скільки кладеш? Одну, дві?

***
Жити за 10 хвилин ходьби до 
моря, краще ніж за 10 хвилин 
пішки до метро.

***
Випила на ніч валеріанки, всю 
ніч снилося, що цілувалася з 
якимось вусатим дурнем. На 
ніч більше кота до спальні не 
пускаю.

***
— Мені, будь ласка, два хот-до-
ги, один із гірчицею, а інший 
без.
— А який без?

***
Під час відпочинку на морі 
курортник вирішив політати з 
парашутом за катером. Стоячи 
на кормі, поки на нього одягали 
парашут, він раптом поцікавив-
ся у керманича:
— А як часто ви міняєте страху-
вальний канат?
— Щоразу, коли він рветься.

***
Є одне питання, на яке немож-
ливо відповісти ствердно: «Ти 
спиш?».

І є одне питання, на яке немож-
ливо відповісти негативно: «Ти 
мене поважаєш?»

***
Чому ви це слухаєте? Моцарт 
ясно написав — це концерт для 
скрипки з оркестром, а не для 
вас!

***
Вчора нарешті віддав подруж-
ній обов'язок і вирішив більше 
не позичати.

***
Якщо одружений чоловік каже: 
«Мені це треба обміркувати», 
значить він поки не знає, що на 
це скаже його дружина.

***
Син запитує у тата-синоптика:
— Тату, а твої прогнози завжди 
збігаються з погодою?
— З погодою завжди, а ось з 
датами — ні...

***
Якщо ви раптово опинилися в 
ямі, перше, що потрібно зроби-
ти — перестати копати!

***
— Мила, що подарувати тобі на 
день народження: золотий пер-
стень з діамантом чи айфон?
— Шубу. І щоб в одній кишені 
лежав перстень з діамантом, а 
в іншій — айфон.

***
— Ви що робите?

— Дивимося незалежне теле-
бачення.
— Але ж у вас телевізор ви-
мкнений!
— Саме так.

***
Спершу він обіцяв мене вічно 
любити, потім при розлуці — 
вічно ненавидіти. Пройшло 
багато років, а мені досі цікаво, 
у чого термін придатності 
коротший: у вічної любові чи 
вічної ненависті?

***
Ідучи з квартири, роби селфі з 
праскою! Так ти уникнеш непо-
трібних сумнівів.

***
Для того, щоб тримати язик 
за зубами, потрібно не тільки 
вміти себе стримувати, але й 
мати зуби.

***
Людина — не дерево, їй важче 
прищепити культуру.

***
Я дивлюся, вам тут усім надто 
весело. А ви вже зважувалися 
цього року?

***
Про птаха судять за польотом, 
лижника, що літає, — за при-
земленням.

***
Пити — здоров'ю шкодити, не 
пити — країні шкодити!

***
— Почав читати книгу про 
те, як зробити супер клей. 
Неможливо відірватися.

***
Дивлюся на оточуючих мене 
людей і думаю: «Як вони всі 
в пеклі помістяться?»

***
Як нічний крем дізнається, 
що зараз ніч?

***

Коли вже в месенджерах 
з'явиться значок, що людина 
зрозуміла твоє повідом-
лення.

***
Втрата сиру починається зі 
свободи слова.

***
Ви зрозуміли, що подо-
рослішали, коли перестали 
просити у батьків грошей і 
почали брати в них у борг...



СЕРЕДА,

6 ВЕРЕСНЯ

12°С     25°С 12°С     23°С

ЧЕТВЕР, 
7 ВЕРЕСНЯ

15°С     27°С 14°С     23°С

П’ЯТНИЦЯ, 
8 ВЕРЕСНЯ

18°С     25°С 12°С     22°С

СУБОТА, 
9 ВЕРЕСНЯ

19°С     26°С 12°С     23°С

НЕДІЛЯ, 
10 ВЕРЕСНЯ

19°С     27°С 14°С     27°С

ПОНЕДІЛОК, 
11 ВЕРЕСНЯ

19°С     26°С 16°С     30°С

ВІВТОРОК, 
12 ВЕРЕСНЯ

20°С     26°С 14°С     23°С

ОВЕН Успіх завжди 
приходить до того, хто 
долає власні слабкість, 

лінь і страхи. Якщо Овен усе це 
зможе побороти в собі, то на 
нього чекатиме вдалий місяць. 
Корисні звички, наприклад, 
ранній підйом і біг вранці, 
закладені у вересні, скоротять 
шлях до заповітних вершин. 

ТЕЛЕЦЬ Місяць буде 
сприятливим для 
розваг. Тому можна 

вирушати на море, в гори і в 
любовні романтичні поїздки. 
Зустрічі з друзями, смачна їжа, 
походи в гори, в кіно, відві-
дування фестивалів та інших 
багатолюдних заходів буде в 
кайф Тельцю.

БЛИЗНЮКИ Потрібно 
набратися терпіння, 
оскільки не все цього 

місяця вдаватиметься їм 
одразу. Головне – не пасувати 
перед труднощами в першій 
половині вересня, їх вдасться 
подолати, якщо Близнюки бу-
дуть вірити в себе і правиль-
ність обраного шляху.

РАК У Рака буде багато 
спілкування, навіть 
надто багато, причо-

му навіть із тими людьми, з 
якими раніше перекидалися 
лише привітаннями і окреми-
ми фразами. Люди довкола 
стануть більше й частіше ціка-
витися життям Рака – потрібно 
дозувати інформацію і не 
давати приводів для пліток.

ЛЕВ зможе собі дозво-
лити чимало з того, що 
раніше для нього було 

недоступним. Та слід викону-
вати свої бажання дозовано, 
інакше Лев не отримає того 
задоволення, яке міг би. Йому 
вдасться поліпшити своє мате-
ріальне становище, піднятися 
по кар'єрних сходах. 

ДІВА Місяць буде 
більш-менш рівним і 
спокійним періодом, 

скоріше, навіть позитивним, 
особливо в другій полови-
ні місяця. Діві доведеться 
вчитися тонкому мистецтву 
компромісів – без компромісів 
нічого не вдасться досягти. 

ТЕРЕЗИ Подолання пе-
решкод потребуватиме 
витрат енергії та часу. 

Краще використовувати цей 
період для узгодження своїх 
бажань і вчинків. Підвищена 
інтуїція дозволить без важкої 
праці розібратися в хитрос-
плетіннях власного життя.

СКОРПІОН Для Скор-
піона вересень обіцяє 
бути досить сприятли-

вим періодом, який здивує 
незвичністю. Слід намагатися 
скористатися можливостями, 
які запропонує доля. Доцільно 
підтримувати хороші стосунки 
з людьми довкола. 

СТРІЛЕЦЬ Цього місяця 
слід скористатися 
сприятливим розташу-

ванням зірок, щоб вдосталь 
насолодитися романтикою і 
чуттєвістю стосунків. На нього 
чекають нові знайомства, щирі 
стосунки. Стрільцю потрібно 
намагатися більше часу про-
водити з коханою людиною.

КОЗЕРІГ Вересень буде 
насичений для Козеро-
га гарячими новинами, 

корисною інформацією, при-
ємними зустрічами, знайом-
ствами. Якщо планували про-
вести переговори, вирушити в 
поїздку, то якраз цього місяця 
все це доведеться зробити

ВОДОЛІЙ Місяць 
пройде в ретро стилі: 
Водолію доведеться 

повернутися до давніх справ і 
планів, а також зустріти давніх 
знайомих, а, можливо, й нала-
годити з ними ділові стосунки.
то ці люди не випадково з'яв-
ляться в житті саме зараз. 

РИБИ У Риб осінь 
почнеться в стилі екшн, 
оскільки вересень 

буде вельми динамічним – 
представники знака точно 
не нудьгуватимуть. Рибам 
важливо не залишатися на 
самоті, їм потрібно перебувати 
в компанії.
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Гороскоп Погода у Тернополі

СИНОПТИКМЕТЕО

РЕКЛАМА

АНЕКДОТИ

***
Стиль життя серцеїда: сніда-
нок з'їж сам, на обід сходи 
до друга, вечерю забери у 
коханки, щоб не погладшала і 
віднеси відібране додому — на 
сніданок!

***
Багато дружин живуть за 
принципом «Гроші чоловікові 
не іграшка». А решта потай 
про це мріє...

***
Два гурмани діляться своїми 
уподобаннями:
— Що тобі найбільше подоба-
ється з їжі?
— Вечеря з чужою дружиною...

***
Чоловік і дружина лежать на 
дивані. Її телефон на кухні. 
Чує — прийшла есемеска. 
Встає, іде. Бачить повідомлен-
ня від чоловіка. Читає: «Якщо 
ти все-таки встала, принеси, 
будь ласка, каву!»

***
— З такою вродливою дівчи-
ною познайомився, але сім'я 
проти...

— Мати та батько?
— Та ні, дружина та діти...

***
П'ятирічного хлопчика запи-
тали:
— Сергійку, ким ти хочеш 
стати, коли виростеш?
— Холостяком, як дядько 
Петро.
Багато хто здивувався. Але 
найбільше здивувалася дру-
жина дядька Петра.

***
— Лікарю порадьте, що мені 
робити: чоловік не любить 
мого собаку!
— У вас є вибір — отруїти чи 
втопити.
— Кого?
— Ну, у вас є вибір.

***
Дружина втекла від чолові-
ка. Незабаром повернулася. 
Чоловік каже:
— За те, що втекла, прощаю, 
а за те, що повернулася — 
ніколи!

***
Як шкода, любі гості, що ви 
нарешті йдете!

Цього тижня 
іменини святкують
6 вересня: 
Андрій, Архип, Всеволод, 
Давид, Діонісій, Димитрій, 
Іоанн, Кирило, Костянтин, 
Макар, Михайло.
7 вересня: 
Олександр, Андрій, Василь, 
Григорій, Євген, Іван, Лев, Лука, 
Макар, Михайло, Микола, 
Пахомій, Петро, Сава, Стефан.
8 вересня: 
Іван, Георгій.
9 вересня: 
Яким, Олександр, Алексій, 
Ганна, Опанас, Василь, Григорій, 
Дмитро, Захар, Йосип, Микита, 
Сергій, Феодосій, Феофан, 
Харитон.
10 вересня: 
Андрій, Василь, Гавриїл, Гліб, 
Євген, Іван, Касьян, Климент, 
Костянтин, Микола, Павло, 
Петро, Семен, Татіана.
11 вересня: 
Віктор, Герман, Дмитро, Карп, 
Лев, Микола, Роман, Сергій, Ія.
12 вересня: 
Олексій, Опанас, Данило, Іоан, 
Никодим, Микола, Семен, 
Феодор, Юліан.

КАСКАД

ЛЕБЕДІ

БУЛО:
Фонтан на вході до парку  
Шевченка запрацював у 1972 році

БУЛО:
Фонтан прикрашав сквер біля 
драматичного театру

СТАЛО:
Його відремонтували, додали 
різнокольорову підсвітку

СТАЛО:
На його місці тепер пам’ятник 
Кобзарю

З одного ракурсу

Як змінилися фонтани 
Тернополя 
ФОНТАН НА ПРИВОКЗАЛЬНОМУ МАЙДАНІ

БУЛО:
Раніше біля залізничного вокзалу був 
великий фонтан

СТАЛО:
Тепер тут проїжджа частина, 
пішохідна зона та велодоріжка
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